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1.How much of the 
syllabus was covered in 
the class?

2. How well did the 
teaches prepare for the 
class?

3. How well were the 
teachers able to 
communicate?

4. The teachers approach 
to teaching can best be 
described as

5. Fairness of internal 
evaluation process by 
teachers

6. Was your performance 
in assignments discussed 
with you?

7. The institute takes 
active interest in 
promoting internship, 
student exchange, field 
visit opportunities for 
students 

8. The teaching and 
mentoring process in 
your institution facilitates 
you in cognitive, social 
and emotional growth.

9. The institution 
provides multiple 
opportunities to learn 
and grow.

10. Teachers inform you 
about your expected 
competencies, course 
outcomes and 
programme outcomes.

11. Your mentor does a 
necessary follow up with 
an assigned task to you.

12. The teaches illustrate 
the concepts through 
examples and 
applications?

13. The teachers identify 
your strengths and 
encourage you with 
providing right level of 
challenges.

14. Teaches are able to 
identify your weaknesses 
and help you to identify 
them.

15. The institution makes 
efforts to engage 
students in the 
monitoring , review and 
continuous quality 
improvement of the 
teaching learning process.

16. The institute/teachers 
use student centric 
methods, such as 
experiential learning, 
participative learning and 
problem solving 
methodologies for 
enhancing learning 
experiences

17. Teachers encourage 
you to participate in extra 
curricular activities

18. Efforts are made by 
the institute/teachers to 
inculcate soft skills, life 
skills and employability 
skills to make you ready 
for the world of work

19. What percentage of 
teachers use ICT tools 
such as LCD projector, 
multimedia, etc. while 
teaching

20. The over all quality of 
teaching- learning 
process in your institute 
is very good

21. Give three 
observations/suggestions 
to improve the overall 
teaching-learning 
experience in your 
institution?

mirkhusrau5@gmail.com Mir PG 10th 1234 1234 2000 OM 9622579266 Male Botany 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Tr
rizwanagulzar28@gmail.comrizwana gulzar ig evs 8th CUS-20-SSC-10311 201928 2020 obc 7006986143 Female EVS 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Very well To a great extent Strongly agree Moderate 50%-69% Strongly agree
irtizaayoub41@gmail.com Irtiza Ayoub Integrated msc 10th CUS-19-SSC-10306 191905 2019 Rba 6006103398 Female EVS 55% to 69% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Strongly agree
Ishratshakeel71@gmail.comIshrat shakeel Integrated evs 10th Cus-19-ssc-10312 191903 2019 Obc 6005839130 Female EVS 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Occasionally/sometimes Every time Partially Usually Very well Moderate Agree Moderate 50%-69% Agree
hashimjavid888@gmail.comHizaqat Javid wani Bsc 3rd CUS-23-SPC-10718 231139 2023 OM 9622593773 Male Zoology 55% to 69% satisfactorily Always effective Good Always fair Occasionally Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Agree Everything fine 
hayaatnaveed159@gmail.comNAVEED ARIF BASHIR AHMAD GANIE 10th CUS-19-SSC-10301 191916 2019 OM 9149547664 Male EVS 30% to 54% satisfactorily Sometimes effective Good Usually unfair Never Rarely Marginally Neutral Rarely Occasionally/sometimes Rarely Slightly Rarely Moderately Very little Neutral Very little below 29% Agree

athar.wani422@gmail.comAthar Naseer Bsc Biotechnology (graduation)5th CUS-22-SPC-10144 220076 2022 General 7889643744 Male Biotechnology 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

More labs should be 
done, more group 
discussions should be 
done, more hands-on 
projects should be done

tahreemaltaf6@gmail.com Tahreem Altaf B.sc Biotechnology 5th CUS-22-SPC-10104 220082 2022 Sports 6005751600 Male Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Very well Disagree Usually every time Every time Fully Occasionally/sometimes Moderately Some what Agree Moderate Above 90% Agree

Firstly digital note taking 
should be accepted if not 
made compulsory, 
secondly more of 
digitalization should be 
done in university to 
create a good competing 
infrastructure for 
students to be able to do 
Good outside the 
country. Thirdly for 
science students 
laboratory is must 
there're no fund to do 
the practical work 
properly that's what is 
mostly holding the 
students back . 
suggestion: make the 
availablity of essential 
materials like chemicals 
and mechanical support 
should be provided asap 

Idrismalik121@gmail.com Idrees Majied Student satisfaction survey 9th CUS-IH-20085 201935 2020 Open Merit 7006320939 Male EVS 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree every time Usually Every time Fully Every time Very well To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

Teachers should guide 
students about the career 
opportunities
Nothing else our teachers 
are alhamdulillah good at 
every thing supporting us 
all the time and providing 
every possible thing for 
us be it notes or any 
thing else. 

hamdanwani121@gmail.comHamdan Shafi Graduation 5th CUS-22-SPC-10146 221312 2022 General +91 6005971502 Male Biotechnology 55% to 69% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Occasionally Often Very well Neutral every time Occasionally/sometimes Every time Reasonably Usually Moderately Moderate Agree Moderate 70%-89% Agree

1. More focus on 
practical work for better 
understanding and 
learning, as it helps 
students grasp concepts 
more effectively.
2. Monthly assessment 
tests should be 
conducted to regularly 
track student progress 
and improvement.
3. More field trips and 
extracurricular activities 
should be included for 
overall development and 
engagement.

bhatbismaqadir0786@gmail.comBhat Bisma Qadir Hons biotechnology Ist 2.44E+11 240215 2024 Open merit 7888360711 Female Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree every time every time Usually Fully Every time Very well Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree ..
syedarfatg@gmail.com Syed Arafat geelani Hons. 3rd 2.34E+11 231125 2023 S.T 7889504508 Male Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Occasionally Often Moderately Neutral Usually I don't have a mentor Every time Reasonably Every time Very well Some what Strongly agree To a great extent 30%-49% Agree

gowharnazir67@gmail.comTabia nazir 10th sem ig environmental science10th CUS-19-ASC-12049 191964 2019 Open merit 6005269648 Female EVS 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Never Often Significantly Agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Agree Moderate 70%-89% Strongly agree

1. Interactive learning 
environments
2. Use of technology
3.regular feedback and 
assessment

zumairmalik@gmail.com Malik Zumair Mushtaq Bsc 3rd CUS-23-SPC-10322 230416 2023 General 9858825600 Male Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Rarely Very well Agree every time every time Every time Reasonably Usually Very well To a great extent Agree Moderate below 29% Agree
xainabbb09@gmail.com Zainab Farooq B.SC Biotechnology Hons 5th CUS-SPC-22-10152 221302 2022 General 7006783898 Female Biotechnology 85% to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually every time Usually Reasonably Usually Moderately Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
basitahad274@gmail.com Basit Ahad Bsc Ist CUS-UG-433310034526 240911 2024 General 7780907183 Male Mathematics 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 30%-49% Strongly agree

farhanriyaz19@gmail.com Farhan riyaz UG-Honors 5th CUS-22-SPC-10122 220064 2022 Open merit 6005274765 Male Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Occasionally/sometimes Every time Reasonably Usually Very well To a great extent Neutral Moderate Above 90% Strongly agree

1. Shift from traditional 
lecture-based teaching to 
active learning methods, 
such as group 
discussions, problem-
solving tasks, and 
collaborative projects. 
This encourages critical 
thinking, deeper 
engagement, and helps 
students retain 
knowledge better.
2. Activities like case 
studies, debates, and 
hands-on learning can 
also make the experience 
more interactive and 
applicable to real-world 
scenarios.
3. Implement a system of 
ongoing formative 
assessments (e.g., 
quizzes,reviews, and 
assignments) to provide 
timely feedback to 
students.

rahidrasheed654@gmail.comRAHIED RASHEED SHEIKH Biotechnology 3rd CUS-23-SPC-10147 230239 2023 General 7780860208 Male Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Rarely Marginally Disagree Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Every time Reasonably Usually Moderately Very little Agree Very little 50%-69% Neutral

shaanovais13@gmail.com Ovais Salam Integrated Environmental Science 10th Cus-19-ssc-10319 191935 2019 OBC 7006336438 Male EVS 30% to 54% satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Occasionally/sometimes Moderately Moderate Neutral Moderate 30%-49% Neutral

Integrate digital tools, 
multimedia resources 
and well prepared lesson 
plans to make class 
interactive. 

tahiirsohil@gmail.com Tahir ahmed UG honours 5th 2207813 220109 2022 RBA 9149724652 Male Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

inshashowkat0906@gmail.comInsha Insha showkat pir 5th CUS-UG-22010249 220104 2022 Backward 9541823355 Female Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Neutral every time I don't have a mentor Every time Fully Every time Moderately To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree

1. Introduce peer 
teaching programs where 
students can explain 
topics to their peers 
under faculty supervision. 
This builds confidence 
and enhances 
understanding for both 
the teacher and the 
learner.
2.Focus on personalized 
guidance by organizing 
more one-on-one 
mentoring or small-group 
tutorials to address 
individual student needs 
and doubts effectively.
3.Organize stress 
management workshops 
and counseling sessions 
to support students' 
mental health, helping 
them balance academic 
pressure and personal 
well-being.

kusboonazir5@gmail.com Shameema Nazir Integrated Botany 10th CUS-19-SSC-10131 191702 2019 Open merit 6006618099 Female Botany 55% to 69% satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Rarely Sometimes Very well Agree every time Usually Usually Reasonably Occasionally/sometimes Moderately Some what Agree Moderate 70%-89% Neutral No suggestion 

aabiroobhat123@gmail.comAabiroo Farooq Pg Ist Cus_21_AAA_10733 241957 2024 No 9541348186 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Never Very well Neutral every time I don't have a mentor Every time Reasonably Every time Very well Some what Neutral Some what 70%-89% Agree

That in last semister they 
should provide intership 
for pg students and field 
work 

najmahassan138@gmail.comNajma Hassan Integrated environmental science 8th CUS-21-SSC-11001 2113256 2021 General 7006211183 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Very well To a great extent Strongly agree Moderate 50%-69% Agree
huzaifajavaid600@gmail.comHuzaifa javid Student satisfaction surveyIst 4.33E+11 240628 2024 General 6006558528 Female Botany 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Rarely Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Very well To a great extent Agree Very little 70%-89% Agree Good ðŸ‘ ðŸ »
takmeelmanzoor1903@gmail.comTakmeel Manzoor B.sc biotechnology 3rd CUS-UG-10109 230228 2023 General 7006549965 Female Biotechnology 70% to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Occasionally Sometimes Very well Agree every time every time Every time Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Agree

saikahassanmir@gmail.comSaika hassan Pg evs Ist Cus-pg-240488 241930 2024 General 8082712354 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Rarely Not at all Neutral Occasionally/sometimes Usually Every time Reasonably Rarely Moderately Very little Neutral Very little 70%-89% Agree

1:I suggest a mix of 
traditional lectures with 
interactive and digital 
teaching methods.
2:Add advanced and 
every equipment in labs 
for practicals.
3:do some more field 
work.

sehrishmalik731135@gmail.comSehrish jan Integrated Msc 10th CUS-19-SSC-10316 191909 2019 General 7006968621 Female EVS 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Moderately Some what Agree Moderate 70%-89% Agree
huzaifajavaid600@gmail.comHuzaifa javid Student satisfaction survey Ist 4.33E+11 240628 2024 General 6006558528 Female EVS 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree every time every time Usually Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree Best ever....ðŸ‘ ðŸ »ðŸ’•
rumaisamushtaq9@gmail.comRumaisa mushtaq B.s.c.in geography Ist 4.33E+11 240773 2024 Open mirit 9797131093 Female Geography 55% to 69% Thoroughly Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Occasionally/sometimes Usually Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate 30%-49% Agree

ahsanqadir2001@gmail.comMohammad Ahsan Rather Integrated Botany 10th 1910549 191735 2019 General 7051572718 Male Botany 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significantly Agree every time Usually Every time Reasonably Usually Very well To a great extent Agree Some what 70%-89% Agree

Upgradation of lab.
Focus on practical 
knowledge more.
Improvement of 
infrastructure.

azranabi133@gmail.com Azra nabi Masters in environmental  scienceIst Not given 241914 2024 General 9055123072 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Always fair Every time Often Very well Agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

mariyabanday06@gamil.comMariya Iqbal Msc botany 10th CUS-18-ASC-11824 191768 2023 General 7006408650 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Rarely Very well Agree Usually every time Every time Reasonably Usually Very well To a great extent Neutral Some what Above 90% Strongly agree

Integrate theory with 
practical applications, 
field visits , 

aimanashraf1222@gmail.comAiman Ashraf M.Sc. 10th CUS-18-AAA-11151 191751 2022 General 7006363029 Female Botany 85% to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Moderately Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Very well Some what Neutral Moderate 70%-89% Strongly agree

1. Practical work should 
be enhanced 
2. Extra curricular 
activities should be 
introduced 
3. In field work should be 
emphasised 

aadeeba183@gmail.com Adeeba rafiq Ig 10th CUS-22-SSC-10827 191765 2022 Om 8899873414 Female Botany 55% to 69% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Agree To a great extent 70%-89% Strongly agree



chharoon1614@gmail.comHaroon Ahmad Khatana Integrated botany 8th CUS-20-SSC-10104 2001710 2020 ST 6005587569 Male Botany 70% to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Never Moderately Neutral Rarely I don't have a mentor Usually Partially Occasionally/sometimes Marginally Very little Agree Very little Above 90% Neutral

1.
First suggestion will be 
for field trips to students 
being an msc student in 
8th sem we had never 
stepped out of college in 
these 4 years
2.
The laboratory 
infrastructure is very 
poor in the college 
especially for pg 
students. Seating 
infrastructure in botany 
deptt is also not good.

farhanatariq6457@gmail.comFarhana tariq Bsc honors evs Ist 4.33E+11 240625 2024 General 9797086457 Female EVS 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree every time Usually Every time Reasonably Usually Very well To a great extent Strongly agree Moderate 70%-89% Strongly agree

All  the teachers should 
use ICT tools. 
Teachers should 
encourage  participating 
in curricular activities 

miraamir917181@gmail.comAmir Mushtaq Graduation 5th N17360200022 221062 2022 General 9596057449 Male Botany 85% to 100% Thoroughly Just satisfactorily Good Always fair Every time Regularly Moderately Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Very well Moderate Disagree To a great extent 70%-89% Strongly agree

Consult a good 
contractual 
And support also live 
works 
Focus on attendance 

syedfilzah707@gmail.com Filzah Integrated botany 10th CUS-IH-2206606 191761 2022 Om 9541555342 Female Botany 70% to 84% Poorly Just satisfactorily Fair Usually fair Never Never Not at all Strongly Disagree Never I don't have a mentor Occasionally/sometimes Unable to Never Not at all Not at all Strongly disagree Not at all Above 90% Strongly disagree None
basitnazir78899@gmail.comBasit nazir BSC (Geography) Ist 2.44E+11 240760 2024 St 1 7889969267 Male Geography 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 50%-69% Neutral

saimajaan3168@gmail.comSAIMA NAZIR Integrated Botany 8th CUS-20-SSC-10107 201718 2020 Open Merit 9086677569 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Never Moderately Disagree Occasionally/sometimes Usually Usually Reasonably Usually Moderately Very little Agree Some what Above 90% Neutral

1.Being a students of 
Botany we have never 
been taken to some 
botanical tours, that has 
become the main reason 
of our lag in a number of 
things.. So I would  
request to arrange such 
programmes for us . 
2. There should be 
evaluations of what 
teachers a teaching in  
colleges . 
3 Lack of material for 
carrying out the 
Experiments is the major 
reason of our weak 
practical hand... So it is 
requested to arrange the 
materials so that we 
could perform our 
practicals without any 
problem. 

nadiranaseer99@gmail.comNadira Naseer Ig Environmental science 10th CUS-19-SSC-10313 191902 2019 General 6005340533 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Moderately Moderate Neutral Moderate 30%-49% Agree

mehlikashah376@gmail.comMehlika shah Graduation 5th CUS-22-SPC-101016 221313 2022 General 7006896665 Female Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Occasionally Often Significantly Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Moderately Moderate Neutral Moderate 70%-89% Neutral

Multimedia installation 
Development in labs 
Internship opportunities 

parisamajeedwani@gmail.comParisa Bachelors in biotechnology 3rd CUS-23-SPC-10110 230246 2023 General 7889520738 Female Biotechnology 30% to 54% satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Rarely Marginally Neutral Usually Occasionally/sometimes Usually Slightly Rarely Marginally Some what Neutral Some what below 29% Neutral

1.Open communication 
between teachers and 
administration, 
accountability and 
transparency without any 
drifts in the student 
teacher relation.
2.Use student feedback 
to guide teacher 
improvement areas.If the 
majority of students have 
same opinion, do 
consider that positively.
3.Access to college 
resources.
4.Proper maintenance 
and implementation of 
the time table 
accordingly 
5.Proper lab instruments 
and availability to 
perform experiments 
6. Friendly exchange of 
resources between 
departments.

anayatkakusking@gmail.comAnayat ali kakus Biotechnology UG Honour 5th CUS-22-SPC-10800 220938 2022 ST 7051216887 Male Biotechnology 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Significantly Agree every time Usually Every time Fully Every time Significantly Moderate Neutral Some what 70%-89% Agree
waniasimtariq@gmail.com Rumysa manzoor Ig botany 10th CUS-22-SSC-10818 191767 2022 OM 6006791130 Female Botany 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Every time Very well To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree . 
khanfaxila1777@gmail.comFazila Fayaz Msc Environmental Science9th CUS-19-ASC-12030 231907 2023 OM 7006971793 Female EVS 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Moderately Agree every time every time Usually Fully Every time Very well Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree

faizanlone098@gmail.com Faizaan Ahmad lone Information technology Ist 2.44E+11 240861 2024 General 8899858554 Male IT 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally Never Not at all Disagree Rarely Rarely Occasionally/sometimes Slightly Rarely Marginally Very little Disagree Very little below 29% Neutral

1. Teachers: Most of the 
teachers are contractual 
and lack proper teaching 
methodologies. Many 
donâ€™t have much 
teaching experience, 
which affects the quality 
of education.

2. Teaching Methods: 
Despite having projectors 
in classrooms, they are 
not used effectively. 
These projectors could be 
utilized to make teaching 
more engaging and 
interactive.

3. Focus on Theory 
Rather Than Practical: 
The college prioritizes 
theory over practical 
learning, which is 
disappointing. There is a 
lack of hands-on 
experiences and practical 
exposure for students.

thekhushei0011@gmail.comKhushboo Bashir Student Satisfaction Survey Ist 4.33E+11 240622 2024 General ( open merit ) 6005939226 Female EVS 85% to 100% satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Usually Often Very well Agree every time Usually Usually Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate 50%-69% Agree

1. Discipline must be 
maintained in college.
2. Teachers should 
understand the students 
and help them in studies 
when there is class 
because many children 
come late to college due 
to personal reasons 
whose syllabus remains 
incomplete and if they 
ask the teachers to 
explain it to them a little, 
so teachers should 
explain it to them in a 
good way.
3. Those senior students 
who ragged the junior 
students and abused 
them and passed dirty 
comments, teachers 
must warn and punish 
senior students who 
indulge in ragging or else 
they should be 
disqualified from college.

shaziaahad02@gmail.com Shazia ahad Integrated botany 8th CUS-20-SSC-10118 201724 2020 Shazia ahad 9541775506 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Usually Never Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Rarely Marginally Some what Agree Moderate 70%-89% Agree Aaa

sarmad00003087138@gmail.comSarmad muzaffar dhar Biotechnology ug 3rd 2.34E+11 230240 2023 General 7006792459 Male Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally Rarely Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Slightly Occasionally/sometimes Moderately Some what Neutral Some what 50%-69% Neutral

Interaction physically 
both with students and 
their parents

darumaisa@gmail.com Umaisa Majeed Integrated Botany 10th CUS-19-SSC-10107 191731 2019 OM 9622634687 Female Botany 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

tantraydanish06@gmail.comMohammad Ismail Tantry Bsc IT Ist 4.33E+11 240860 2024 General 6006614062 Male IT 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally Regularly Significantly Strongly agree every time Usually Occasionally/sometimes Reasonably Rarely Marginally Some what Neutral Moderate below 29% Agree

Focus on practical work 
Have better interaction 
with students 
Be a friendly teacher

danishaalme477@gmail.comDanish Nazir Bsc Biochemistry 3rd CUS-23-SPC-10018 230311 CUS roll no. 2309600 2023 General 8491005014 Male Biochemistry 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Rarely Sometimes Moderately Disagree Usually Occasionally/sometimes Usually Reasonably Usually Not at all Moderate Agree Some what below 29% Disagree

Quality,way and 
effectiveness of teaching 
in department of 
Biochemistry is 
moderately good but 
there is a lack of space to 
handle the crowd of 
students as there are 
only two Class rooms for 
all semesters and they 
are without ICT like smart 
boards and projectors 
which are very important 
for effective learning in 
this era of revolution, 
there is one smartboard 
for all semesters which is 
a big disaster for our 
future we request to the 
higher administration of 
the college to inspect the 
department and install 
more ICTs and also there 
only 2 laboratory rooms 
for all semesters and 
without sufficient 
instruments which also 
an injustice for future 

maliksannah7@gmail.com Malik momina Bachelor of  science  geology (hons)Ist 4.33E+11 240708 2024 General 7889553639 Female Geology 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

The first suggestion is 
that they d
Shouldn't delay any class 
And the second is the 
Should fully prepare 
students for their exams
And the another one is 
that they should 
concentrate on the 
weaker students more



madumin131@gmail.com MADAH AMIN Four year undergraduate program 5th CUS-22-SPC-10113 220063 2022 Open merit 9596517913 Female Biotechnology 55% to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Neutral every time every time Every time Fully Every time Moderately Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree

chdrydanish504@gmail.comDanash majeed  BA Ist 2.44E+11 240759 2024 St.1 7051153488 Male Geography 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Very well To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

According our 
observation and 
suggestions  my 
academic  staff 
performance is good iam 
delegatee apprishating  

queencyco523@gmail.comKhushboo rasool Botany Ist 4.33E+11 240333 2024 Backward 6006247904 Female Any other Below 30% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree every time Rarely Every time Fully Every time Very well To a great extent Agree To a great extent 50%-69% Strongly agree Nothing 
suzanakhurshid@gmail.comSuzana khurshid IG BOTANY 10th CUS-18-GWC-11707 191757 2022 Open merit 9622211908 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually every time Every time Reasonably Usually Very well Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
mujtabachoudhary786@gmail.comGhulam Mujtaba Bse Geography 3rd 2.34E+11 230772 2023 St 6005025072 Male Geography 85% to 100% satisfactorily Just satisfactorily Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Very well Strongly agree Rarely Rarely Rarely Fully Every time Very well Moderate Agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

ghulamhussain72872@gmail.comBasharath hussain BSC Ist 2.44E+11 240610 2024 ST 1 6006892622 Male EVS 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Very well To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

According my 
observations and 
suggestions our academic 
staff preference is good 
iam dedicately 
appreciating 

jannatunnisa996@gmail.comJannat Un Nisa Ig evs 8th CUS-21-SSC-11008 211903 2021 Open merit 8491064645 Female EVS 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Occasionally Rarely Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Partially Usually Moderately Some what Neutral Very little 30%-49% Neutral

Morifathussain01@gmail.comMorifat Integarted 10th Cus-19-ssc-1025 191740 2019 Open 6006741813 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Moderately Agree Usually every time Every time Fully Every time Moderately To a great extent Agree To a great extent 70%-89% Agree

There should be  all in 
indai tour atleast in one 
semester inorder to get 
exposure and students 
will explore things

bhatozaib490@gmail.com Ozaib bashir Bsc botany (hons) Ist 4.33E+11 240105 2024 Rba 6006857211 Male Botany 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Very well To a great extent Strongly agree To a great extent 50%-69% Strongly agree

No need to improve our 
teaching staff is more 
than enough for us to 
achive  our goals .

jasiraashiq21@gmail.com Jasira Ashiq Zoology hons 3rd 2.34E+11 231148 2023 General 9622343781 Female Zoology 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Usually Never Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Partially Occasionally/sometimes Moderately Moderate Agree Moderate 70%-89% Neutral

1. Teachers should take 
active interest in 
promoting field work 
opportunities.
2. Teachers should give 
equal importance to lab 
work as they give to 
theory class.
3. Teachers should 
complete the syllabus on 
time .

sadafbhat7889@gmail.comSadaf Pervaiz IG EVS 7th CUS-IH-2102071 211916 2021 OM 7889988357 Female EVS 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally Rarely Moderately Disagree Rarely Occasionally/sometimes Usually Partially Occasionally/sometimes Moderately Some what Neutral Very little 30%-49% Agree
Yasirmir1023@gmail.com Yasir Rashid Mir Ig environmental science 7th CUS-21-SSC-11035 211928 2021 RBA 7006679552 Male EVS 70% to 84% Thoroughly Just satisfactorily Good Usually fair Never Never Marginally Disagree Never I don't have a mentor Occasionally/sometimes Unable to Never Not at all Not at all Strongly disagree Not at all below 29% Disagree
imfaizan019@gmail.com Faizan hameed peer Chemistry Ist 4.33E+11 240437 2024 General 9541416458 Male Chemistry 85% to 100% satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Agree every time Usually Every time Fully Usually Very well Moderate Strongly agree To a great extent below 29% Agree
insshainu1928@gmail.comInsha fayaz Ig botany 8th CUS-20-SSC-10131 201731 2020 Open merit 6006485877 Female Botany 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Never Moderately Strongly Disagree Usually every time Every time Reasonably Usually Moderately Moderate Neutral Some what Above 90% Agree

bhatkhateeba@gmail.com Khateeb ul mushtaq Bsc Biotechnology 3rd CUS-23-SPC-10141 230244 2023 Open merit 6005214499 Female Biotechnology 30% to 54% satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Usually Never Not at all Disagree Occasionally/sometimes Usually Usually Slightly Rarely Moderately Very little Neutral Very little below 29% Disagree

Firstly classes don't start 
immediately after the 
holidays are over, which 
should definitely change 
and due to which our 
syllabus is never 
completed.  Secondly the 
lab tours and field visits 
mentioned in the syllabus 
should be taken care of 
but college never does 
that we've already 
missed 3 of our field 
trips. Also the e system 
should be made available 
to students of it and 
bioinformatics 

azranabi133@gmail.com Azra nabi Masters in evs Ist Cus-pg-240378 241914 2024 General 9055123072 Female EVS 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Sajadahmed00021@gmail.comMastoorah Bashir Bsc in EVs Ist 4.33E+11 240611 2024 RBA 6006879230 Female EVS 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Sometimes Moderately Agree every time I don't have a mentor Every time Fully Usually Significantly Moderate Agree To a great extent 30%-49% Agree

Overall observations 
suggestions are very 
improving.

zb829099@gamil.com Zahra batool UG 5th CUS_22_SPC_10491 228934 2022 St 8492904248 Female Geology 85% to 100% satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Every time Regularly Moderately Agree Usually Usually Every time Fully Every time Significantly Moderate Neutral Moderate 70%-89% Agree
vanieubaid@gmail.com Ubaid Fayaz ig 10th cus-19-sac-10300 191912 2019 om 9622558213 Male EVS 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Rarely Often Moderately Neutral Occasionally/sometimes Usually Usually Partially Rarely Not at all Very little Disagree Very little 30%-49% Agree

yatoomohsin56@gmail.comMohsin Mushtaq B.sc Zoology honours Ist 2.44E+12 241162 2024 Open Merit 9682633612 Male Zoology 70% to 84% Poorly Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Never Marginally Disagree Occasionally/sometimes I don't have a mentor Rarely Unable to Never Marginally Very little Agree Very little below 29% Disagree

1. Teachers: Most of the 
teachers are contractual 
and lack proper teaching 
methodologies. Many 
donâ€™t have much 
teaching experience, 
which affects the quality 
of education.

2. Teaching Methods: 
Despite having projectors 
in classrooms, they are 
not used effectively. 
These projectors could be 
utilized to make teaching 
more engaging and 
interactive.

3. Focus on Theory 
Rather Than Practical: 
The college prioritizes 
theory over practical 
learning, which is 
disappointing. There is a 
lack of hands-on 
experiences and practical 

danishashraf42289@gmail.comDanish Ashraf Bsc botany 3rd CUS-23-SPC-10250 230055 2023 General 6006543065 Male Botany 85% to 100% satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Every time Fully Every time Very well To a great extent Agree To a great extent 70%-89% Agree
zzshowkat@gmail.com AIZAZ SHOWKAT BHAT UG Biotechnology Honours NEP.5th CUS-22-SPC-10140 221311 2022 General 8825029001 Male Biotechnology 55% to 69% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Rarely Moderately Neutral Occasionally/sometimes Usually Every time Reasonably Usually Very well Some what Neutral Some what Above 90% Agree

fizanazir3@gmail.com Fiza Nazir Integrated (IG) 7th CUS-21-SSC-11016 2113246 2021 OM 6005984161 Female EVS 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Occasionally Sometimes Significantly Agree Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Reasonably Rarely Very well Moderate Strongly agree Very little 30%-49% Agree

Incorporate technology 
into classroom to make 
the learning experience 
more engaging and 
rewarding. Engage 
students with the 
material through group 
discussions, hands-on 
activities, and case 
studies. 

mehakaltaf2000@gmail.comMehak Ig botany 10th CUS-IH-2207069 2233028 2019 No 9596099428 Female Botany 70% to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Agree every time Usually Every time Reasonably Usually Very well To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Agree

nihanisar781@gmail.com Niha Nisar Bsc biotechnology 3rd 2.34E+11 230209 2023 General 6005383715 Female Biotechnology 30% to 54% Thoroughly Sometimes effective Very Good Sometimes unfair Never Sometimes Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Unable to Rarely Marginally Some what Agree Some what 30%-49% Neutral
Could be made more fun 
and interactive. 

muskannizam181@gmail.comMuskan nizam Masters 10th CUS-IH-2207113 191955 2023 OM 7006508900 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree every time Usually Every time Fully Usually Very well To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree

(1)Encourage 
experimental learning. 
(2)Develop soft skills and 
emotional intelligence. 
(3)Intergrate technology 
to enhance engagement 

nahidahafeez87@gmail.comNahida Hafeez Integrated 8th CUS-20-SSC-10101 2001796 2020 Open merit 9797172706 Female Botany 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Never Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Strongly agree

Heating 
arrangements,field visit 
and lab facilities

wahizfayaz213@gmail.comWahiza Fayaz IG botany 10th CUH-IH- 2206774 191770 2022 OM 6005399655 Female Botany 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Occasionally Often Moderately Neutral Usually Occasionally/sometimes Usually Reasonably Usually Moderately Moderate Strongly agree Moderate 70%-89% Neutral

Lab equipments should 
be more, we are lagging 
behind when it comes to 
practicals.

yatoosarjan@gmail.com Sarjan ahmad yatoo Bsc Biotechnology 3rd Cus-23-SPC-10145 230215 2023 Om 9541286939 Male Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Very well Agree every time every time Every time Fully Every time Significantly Moderate Agree Moderate 70%-89% Agree
Khanurfan500@gmail.com IRFAN AHMAD CHACHI GOJAR Bsc in environment Ist 4.33E+11 240619 2024 St 60059 30234 Male Any other 30% to 54% Poorly Sometimes effective Good Usually unfair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Rarely Occasionally/sometimes Reasonably Never Not at all Very little Strongly disagree Some what 30%-49% Neutral

neelofarzahoor12@gmail.comNeelofar zahoor "Student satisfaction survey"2023-2410th CUS-19- ASC-12088 191968 2025 Student 7889848691 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Sometimes Significantly Agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 30%-49% Strongly agree

1.Incorporate active 
learning techniques.
2. Promote collaborative 
learning environments 
etc.

zaheenabhat1234@gmail.comZaheena zaffar bhat Integrated 10th CUS-22-SSC-10808 2233032 (class roll no=191752) 2022 Open 8899852523 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally/sometimes every time Usually Reasonably Usually Significantly Moderate Neutral Moderate 50%-69% Agree

 More Teacher student 
interaction
More assignments
Circular activities

shayanshowkatallaie@gmail.comShayan Pg Botany 10th cus-gwc-11417 191754 2019 General 6006373869 Female Botany 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
Maheenwani99@gmail.comMaheen wani Integrated course 10th CUS-19-SSC-10135 191714 2019 GENERAL 9622742380 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Very well Agree every time every time Every time Reasonably Usually Very well To a great extent Agree Moderate Above 90% Strongly agree

faizanbhat748@gmail.comFaizan Ahmad Bhat Information Technology Ist 4.33E+11 240886 2024 Muslim 6005583871 Male IT 55% to 69% Thoroughly Just satisfactorily Good Always fair Usually Often Marginally Agree Usually Usually Usually Partially Usually Very well Moderate Neutral Some what 50%-69% Agree

Well just be nice 
Nice
And nice only

dar.atoofa5915@gmail.comAtoof un nisa Integrated 10th CUS-19-SSC-10116 191739 2019 OM 8082640701 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Every time Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Moderately Some what Neutral Moderate 70%-89% Agree

showkatfarhan2017@gmail.comFarhan Showkat Bsc Biotrchnology 3rd CUS-SPC-10123 230262 2023 GENERAL 6005495155 Male Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/sometimes Moderately Some what Agree Some what Above 90% Neutral

No comments as they 
impart the best given 
knowledge as per the 
resources availed to them 
by the instititution

suhashariqmasoodi@gmail.comSuha Shariq Masoodi Four Year Undergraduate program 5th CUS-22-SPC-10112 220095 2022 Open merit 9103599073 Female Biotechnology 55% to 69% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Neutral Usually every time Usually Fully Usually Very well To a great extent Neutral Moderate Above 90% Strongly agree

Lab doesnâ€™t have 
appropriate amount of 
chemicals due to lack of 
funding 

kaisernazir77@gmail.com Kaiser Nazir IG chemistry 10th sem 10th CUS-19-SSC-10230 191814 2019 General 7006156053 Male Chemistry 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally Sometimes Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Reasonably Usually Not at all Very little Agree Not at all Above 90% Disagree
mirtuha9682@gmail.com Mir tuha sana Ug 5th CUS-22-spc-10025 221121 2022 General 9682671925 Male Biochemistry 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Very well Neutral Usually Usually Every time Reasonably Usually Moderately Moderate Neutral Moderate 70%-89% Strongly agree Outside activities, game, 
mariajaan002@gmail.com Maria jaan Honour's Zoology 3rd CUS-23-SPC-10753 231111 2023 OM 7889844275 Female Zoology 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Never Marginally Agree Rarely every time Every time Slightly Never Moderately Moderate Agree To a great extent below 29% Agree

mananbhat469@gmail.comAbdul Manan Bsc 3rd 2309358 231223 2023 General 6006205229 Male Zoology 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Every time Partially Rarely Moderately Some what Agree Some what below 29% Neutral

Showing interaction with 
the students and being 
wit students 

samanazainab123@gmail.comSamana Zainab Integrated botany 10th Cus-IH-2206830 191764 2019 ST 8491877784 Female Botany 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Very well Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

mirsobiyaa1@gmail.com Sobiya tariq Ug 3rd CUS-23-SPC-10542 230850 2023 General 6005717834 Female EVS 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Never Rarely Marginally Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Slightly Rarely Moderately Very little Neutral Very little 30%-49% Neutral

Teacher should 
understand student well 
so that student will be 
comfortable to discuss 
there problems
It's not only about being 
possessive to attendance 
one should be possessive 
related to student 
Teachers should always 
try to encourage students 
to participate in activities 
and make aware about 
the opportunities related 
to their fields or other 
fields too 
Trying to indulge 
students in making skills 
so that it would be 
helpful for them in 
future.

musik0652@gmail.com Muskaan farooq Graduation 3rd 2.34E+11 231199 2023 Genenral 9149506480 Female Zoology 85% to 100% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Rarely Very well Moderate Agree Moderate 30%-49% Agree

Teachers should increase 
the use of lcd projector, 
multimedia while 
teaching 

rafqatshabir@gmail.com Rafqat shabir Graduation 3rd 3.33E+11 231216 2023 General 7006410482 Female Zoology 85% to 100% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Rarely Very well Moderate Agree Moderate 30%-49% Agree

Teachers should increase 
the use of LCD projector 
multimedia while 
teaching.



bhatafreen2103@gmail.comAfreena Yousuf Bsc Hons Biotechnology Ist Na 240260 2024 General 9541582257 Female Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Always effective Good Always fair Never Often Very well Neutral every time Occasionally/sometimes Usually Slightly Usually Moderately Moderate Agree To a great extent 30%-49% Agree

1. There are no 
computers in 
bioinformatics lab 
2. Also there is need of a 
new project there 
3. There should be 
regular classes for VAC 
and AEC instead of 2 days 
in a week 
Apart from these 
everything is good ðŸ‘ 

darmaqsood424@gmail.comMaqsood bashir Ig botany 8th CUS-20-SSC-10111 201701 2020 OM 7006882614 Male Botany 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Sometimes unfair Usually Never Moderately Neutral every time Usually Every time Fully Occasionally/sometimes Very well Moderate Neutral Very little 70%-89% Agree

1. Field trip which we 
never did before
2. Proper guidance for 
upcoming competative 
exams 
3. Class interaction

mehdimuktader15@gmail.comMuktader Mejdi Mohammad Ishaq ganie 3rd CUS-23-SPC-10552 230901 2023 General 6006653848 Male Mathematics 70% to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree every time every time Usually Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Agree Best
mirrrmairrr@gmail.com Maira mir Bsc Ist 24110 241107 2024 General 9906698133 Female Zoology 85% to 100% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Partially Occasionally/sometimes Moderately Moderate Agree Moderate 30%-49% Neutral
rizwanqayoom2004@gmail.comRizwan Qayoom B Sc IT 3rd CUS-23-SPC-10545 230853 2023 General 6006519370 Male IT 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Often Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree
bhatsaliq0789@gmail.comSaliq showkat Integrated IT 5th CUS-22-SET-10117 222103 2022 OM 6006868554 Male IT 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Fair Usually unfair Rarely Rarely Marginally Neutral Occasionally/sometimes I don't have a mentor Occasionally/sometimes Slightly Occasionally/sometimes Moderately Some what Neutral Not at all below 29% Neutral Nil

aleeyaseen76@gmail.com M yaseen soft Bsc zoology hons Ist 2.44E+11 241145 2024 General 8082847083 Male Zoology 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Neutral Occasionally/sometimes every time Every time Unable to Never Significantly To a great extent Strongly agree Not at all below 29% Strongly agree
Infrastructure of collage 
should upgrade 

mussvirrashid2@gmail.comMusawir Rashid Integrated 5th Cus-22-SSC-10317 221911 2022 SC 7780863293 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Sometimes Moderately Strongly agree every time Usually Every time Fully Every time Very well To a great extent Agree Moderate 70%-89% Agree
Active intrest in field 
visits 

malikiqra6543@gmail.comIqra Firdous Integrated biochemistry 8th CUS-IH-2101415 211638 2021 Open merit 6006930109 Female Biochemistry 30% to 54% Thoroughly Just satisfactorily Good Always fair Rarely Rarely Marginally Disagree Rarely I don't have a mentor Rarely Slightly Rarely Marginally Very little Disagree Very little 50%-69% Neutral
mirmair83@gmail.com Maira mir Bsc Ist 2.44E+11 241107 2024 General 9906698133 Female Zoology 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Usually Usually Partially Occasionally/sometimes Moderately Some what Neutral Moderate 70%-89% Neutral
mantoofaisal7@gmail.comFaisal arshid Biochemistry honours 5th CUS-UG-2203316 220060 2022 Rba 7006737691 Male Biochemistry 30% to 54% satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually unfair Occasionally Rarely Marginally Disagree Rarely Usually Usually Unable to Rarely Not at all Very little Disagree Not at all below 29% Disagree
madihamushtaq065@gmail.comMadiha Mushtaq Integrated 9th CUS-20-SSC-10015 201621 2020 OM 9797231859 Female Biochemistry 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Occasionally Often Moderately Agree Usually Usually Every time Fully Every time Moderately Some what Neutral Moderate 70%-89% Agree

tazkeeratanveer112@gmail.comTazkeera tanveer Ug 4th CUS-23-SPC-10736 231201 2023 Om 6006466860 Female Zoology 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Sometimes unfair Never Rarely Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Every time Partially Occasionally/sometimes Moderately Some what Neutral Some what 30%-49% Agree

Proper lab practice for ug 
students 
Outdoor learnings

faizfaizahmad088@gmail.comDanish bashir bsc botony Ist 4.33E+11 240066 2024 general 9682103924 Male Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

danishillahi000@gmail.comDanish Illahi IG Biochemistry 8th CUS-20-SSC-10005 201615 2020 OM 6005326606 Male Biochemistry 70% to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Occasionally Never Moderately Neutral Occasionally/sometimes Usually Occasionally/sometimes Partially Occasionally/sometimes Moderately Some what Neutral Very little 50%-69% Agree

To enhance the overall 
teaching-learning 
experience at our 
institution, the following 
key areas need urgent 
attention:

1.Lack of Student 
Exchange Programs: 
Despite being a reputed 
science college, we 
currently do not offer any 
student exchange 
programs. Such programs 
are essential for 
broadening studentsâ€™ 
horizons, providing them 
with global exposure, and 
enhancing their academic 
and cultural experiences.

2.Underutilisation of 
Internships: There is a 
significant gap in 
promoting internships, 
which are crucial for 
hands-on learning and 
industry exposure. 

Sakeebsuhailbhat@gmail.comSakeeba suhail Bachelor's in biochemistry 5th CUS-UG-2203616 220038 2022 OM 6006886522 Female Biochemistry 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Occasionally Sometimes Marginally Neutral Occasionally/sometimes Usually Usually Slightly Occasionally/sometimes Moderately Very little Neutral Moderate 50%-69% Neutral

More smart boards and 
classes should be used to 
facilitate teachings with 
the help of the internet in 
real.time

auqibmustafa05@gmail.comKhouja Auqib Mustafa IG 5th CUS-22-SSC-10301 221935 2022 ST 6005281995 Male EVS 70% to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree every time every time Every time Reasonably Occasionally/sometimes Moderately Moderate Agree Moderate below 29% Agree
Overall good No need any 
improvement 

munaqibmanzoor01@gmail.comMunaqib Manzoor Biotechnology 3rd CUS-23-SPC-10100Digial 230252 2023 Obc 9622074312 Male Biochemistry 85% to 100% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree every time every time Usually Reasonably Usually Very well To a great extent Agree To a great extent 70%-89% Agree

Digital facilities, 
Internship opportunities 
and overall skill 
development...

sharmeenwafa7@gmail.comMuskaan Manzoor Bsc it hons Ist 4.33E+11 240847 2024 Om 9103649493 Female IT 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

We need more books 
related to it in library 
More books related to 
Geology in library 

shahhooriya83@gmail.comHOORIYA MUSHTAQ PG 7th CUS-20-SPC-10145 241616 2024 OM 6006899067 Female Biochemistry 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Moderately Neutral every time every time Every time Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Agree

1.External exams should 
be taken at the proper 
time without any 
unnecessary delay, as 
some students present in 
the classroom are 
droppers also ,and 
cannot afford to waste 
time in 
mismanagement.Next 
semester should 
commence immediately 
after the externals like 
Other universities do.
2.Lab equipments should 
be sufficient for the use 
of every Student 
performing experiments.
3.More stress should be 
given for any 
mismanagement and 
Batches who are Non 
NeP's .Their exams 
should be conducted on 
time without any 
unnecessary delay in 
programme completion.

shahsyaqooblone6397@gmail.comShahid yaqoob IG 10th CUS-19-SSC-10114 191722 2019 OM 7051480659 Male Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree every time every time Every time Fully Every time Very well To a great extent Agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

muneebqadri77@gmail.comSyed Muneeb Akbar Graduation Ist 2.44E+11 240612 2024 General 6005890495 Male EVS 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Often Moderately Neutral Usually Occasionally/sometimes Usually Reasonably Every time Moderately Moderate Strongly agree Moderate 50%-69% Agree

Skill development of the 
students
Encourage them for their 
studies 
Visual representations if 
possible for some topics 
for clarification 

sabiasabia327@gmail.com Sabia mushtaq Student satisfaction survey10th CUS-19-SSC-10104 191727 2019 General 6006877515 Female Botany 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Very well Moderate Agree To a great extent 70%-89% Strongly agree Abc
meeradu666@gmail.com MOHAMMED ADNAN MIR Bsc Biotechnology Ist 2.44E+11 240207 2024 Unreserved (OM) 7889968130 Male Biotechnology 85% to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Usually Very well Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

showkatsheikh354@gmail.comshowkatsheikh354@gmail.comBsc zoology Ist 4.33E+11 241247 2024 General 7889582663 Female Zoology 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally Sometimes Very well Agree every time I don't have a mentor Every time Partially Every time Moderately To a great extent Agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

Infrastructure 
Proper instruments that 
we use in lab 
Teaching skill is well 

arbeenkhan97@gmail.comArbeen IG-EVS 10th CUS-19-SSC-10329 191908 2019 General 6006677643 Female EVS 55% to 69% satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Never Rarely Very well Agree Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Unable to Occasionally/sometimes Moderately Very little Neutral Very little 50%-69% Neutral

drsanifshabir@gmail.com Sanif Shabir Naik Bsc Chemistry Honours Ist 2.44E+11 240452 2024 General 8493989035 Male Chemistry 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally Often Very well Agree Occasionally/sometimes Usually Every time Fully Every time Very well Moderate Agree Moderate 30%-49% Agree

To improve the overall 
teaching-learning, I would 
suggest;
1) The teachers should 
use LCD projector, 
Multimedia etc while 
teaching.
2) The teachers should 
encourage Students for 
inter College Sports 
programs.
3) The principle of the 
college should often 
inspect the College 
Environment and should 
work to resolve every evil 
activity.

zahoorsheikh641@gmail.comZahoor ahmad sheikh Student satisfaction surveyIst 4.33E+11 240909 2024 RBA 7006232582 Male Mathematics 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Every time Sometimes Very well Agree every time every time Every time Fully Every time Very well To a great extent Agree To a great extent 50%-69% Agree

observations that can 
help improve the 
teaching and learning 
experience:
1) Make an effort to get 
to know and connect 
with each student.
2) Use better graphics 
and visual media to 
engage students.
3) teachers are 
cooperative all but 
students also need to 
cooperate with teachers 
to get evey topic/lecture 
very well.

samawar7006@gmail.com Mir yamin fida IG-IT 5th CUS-22-SET-10119 222117 2022 Open merit 7006346848 Male IT 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Significantly Moderate Agree Some what Above 90% Agree

shiekhdanish392@gmail.comDanish mohammad shiekh Bsc zoology Ist 4.33E+11 241251 2024 ST 8494074225 Male Zoology 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

Teachers need to take 
class tests regularly. 

khandurranishaheryar@gmail.comDurrani Shaheryar khan Geology (UG) 5th CUS-22-SPC-10500 220591 2022 OM 6005932450 Male Geology 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally Regularly Significantly Agree every time Usually Every time Reasonably Usually Very well Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree
1.proper equipment's in 
lab for practical work.

zuhairashai10069@gmail.comZuhair Ashai Graduation (NEP-2020) 5th CUS-22-SPC-10004 220045 2022 OM 9796300708 Male Biochemistry 55% to 69% satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Occasionally Never Moderately Agree Occasionally/sometimes Usually Usually Partially Occasionally/sometimes Marginally Some what Agree Moderate 30%-49% Neutral

1.(Suggestion) The needs 
of a student should be 
prioritized; e.g materials 
and equipments.
2.(Observation) There is a 
superficial and 
conservative mindset 
among some people.
3.(Fact) Resources are 
exploited.

misbahmubeen13@gmail.comMisbah mubeen Hons in geography Ist 4.33E+11 240756 2024 General 9103099637 Female Geography 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

imtiyazidrees59@gmail.comIdrees Imtiyaz Bsc physics 3rd CUS-23-SPC-10628 231004 2023 General (open merit) 9682609957 Male Physics 30% to 54% satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Usually Rarely Moderately Neutral every time Rarely Usually Reasonably Rarely Moderately Some what Agree Very little below 29% Neutral

1.Establish  a system for 
students to provide 
feedback on teaching 
methods this helps 
teachers to identify the 
areas for improvement. 
2.Regularly evaluate the 
institutions teaching 
learning process and 
identify areas for 
improvement 



bhatarsalan700@gmail.comARSALAN MANZOOR Bsc Ist 2.44E+11 241172 2024 General 7889858177 Male Zoology 85% to 100% Thoroughly Just satisfactorily Good Usually fair Usually Often Moderately Neutral Usually Usually Usually Partially Rarely Moderately Some what Agree Some what 70%-89% Neutral

HOD`s SHOULD INSPECT 
EVERY MONTH FOR THEIR 
RESPECTIVE  SUBJECTS

irtiqashabir281@gmail.comIrtiqa Shabir Bsc Biotechnology (UG) 3rd CUS-23-SPC-10122 230202 2023 General 9596344370 Female Biotechnology 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Agree every time every time Every time Fully Every time Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Agree

They can 
1. Introduce more career 
guidance worshops 
2. Incorporate skill based 
learning 
3. Develop a college-
specific job portal where 
companies can post 
opportunities 

bhatsuhailf@gmail.com Suhail Farooq BSc Biochemistry 3rd 2.34E+11 230327 2023 General 7006350910 Male Biochemistry 85% to 100% satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Occasionally Rarely Moderately Agree Usually every time Every time Partially Rarely Very well To a great extent Agree Moderate 70%-89% Agree
Just more understanding 
with the students

rahilabilal73@gmail.com Rahila Bilal B.sc Biochemistry 3rd  CUS-23-SPC-10030 230343 2023 Student 9797747312 Female Biochemistry 55% to 69% Thoroughly Sometimes effective Very Good Always fair Occasionally Rarely Moderately Neutral Usually Rarely Usually Reasonably Occasionally/sometimes Moderately Some what Agree Very little 30%-49% Neutral

Based on my experience I 
would like to suggest a 
better focus on 
academics with a focus 
on experimental 
knowledge and skills,the 
skill courses can be better 
if the actual skills are 
taught rather than going 
for theory,which is 
mostly done in there.Plus 
the field visits example to 
a hospital or a laboratory 
where the skills for a skill 
subject like Medical Lab 
Technician etc can be 
better taught.

mehreengeelani11@gmail.comSyed Mehreen Geelani Biochemistry IG 8th CUS-21-SSC-10721 2113114 2021 General 8082226333 Female Biochemistry 30% to 54% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Sometimes unfair Rarely Sometimes Marginally Neutral Occasionally/sometimes Usually Usually Slightly Rarely Moderately Some what Neutral Very little 30%-49% Neutral

Teachers should always 
help student to overcome 
weakness in a mannered 
way

nasirrulislam999@gmail.comNasir IT 3rd 10505 230856 2023 Student 9622670770 Male IT 30% to 54% Thoroughly Generally  ineffective Fair Sometimes unfair Never Never Not at all Disagree Never I don't have a mentor Rarely Unable to Never Not at all Not at all Strongly disagree Not at all below 29% Strongly disagree

Improve college 
infrastructure, college 
rules and regulations and 
educational setup 

zehrarehana029@gmail.comRehana Zehra Integrated 5th CUS-IH-2204677 221733 2022 General 6006454177 Female Botany 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Moderately Agree every time every time Every time Fully Every time Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Strongly agree

Everything is fine...but 
somehow extra curricular 
activities and skill 
enhancement courses 
should be done and the 
information should be 
provided properly and 
increase the sports 
activities and tours 
also...so that we the 
students be able to know 
where are the other 
branches of our gardens 
etc.....like the sort of 
information gathering... 
letting know to students 
that what kind of 
varieties do we owe....

basitn2k14@gmail.com Basit Ahmad Wani UG 5th CUS-UG-2204019 220004 2022 RBA 6005606845 Male Biochemistry 85% to 100% satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually every time Every time Reasonably Usually Significantly Moderate Agree To a great extent 70%-89% Agree
Make college labs clean 
the smell bad 

yatoomohsin56@gmail.comMohsin Mushtaq Bsc. Zoology Honours Ist 2.44E+11 241162 2024 Open merit 9682633612 Male Zoology 70% to 84% Poorly Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Never Marginally Disagree Rarely I don't have a mentor Occasionally/sometimes Unable to Never Not at all Not at all Agree Very little below 29% Neutral

1. Teachers: Most of the 
teachers are contractual 
and lack proper teaching 
methodologies. Many 
donâ€™t have much 
teaching experience, 
which affects the quality 
of education.

2. Teaching Methods: 
Despite having projectors 
in classrooms, they are 
not used effectively. 
These projectors could be 
utilized to make teaching 
more engaging and 
interactive.

3. Focus on Theory 
Rather Than Practical: 
The college prioritizes 
theory over practical 
learning, which is 
disappointing. There is a 
lack of hands-on 
experiences and practical 

asahilnajar@gmai.com Fayaz ahmad najar Notes Ist 4.33E+11 240774 2024 Sc 9149528549 Male Geography 85% to 100% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree every time Rarely Every time Fully Every time Very well Moderate Agree To a great extent 50%-69% Agree Best ðŸ‘ 

rahilaali18181818@gmail.comRahila Ali Integrated 8th CUS-20-SSC-10102 201714 2020 General 8082185200 Female Botany 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Never Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Very well To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Project based learning: 
encourage students to 
work in real world project 
that integrates 
theoretical concepts with 
practical applications .

muskanrehman511@gmail.comMuskan Rehman Integrated Environmental Science10th CUS-19-SSC-10320 191913 2019 General 7889825969 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Fair Usually fair Occasionally Often Moderately Neutral Occasionally/sometimes Rarely Usually Partially Rarely Moderately Some what Neutral Very little 30%-49% Neutral

zaidismwani@gmail.com Zaid bin hamid Five year Integrated 9th Cus-20-ssc-10013 201638 2020 OM 7006918158 Male Biochemistry 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Agree

1: Should focus on the 
outgoing batches more 
especially integrated who 
has spent more than 5 
years there.
2: Should provide 
opportunities n help in 
getting admission or 
internship especially 
students who aren't able 
to do it or are weak 
3: should let students 
know what to do if they 
aren't able to think or 
unaware what to do next.
Like continue the same 
field or shift or other 
options go build career 

ruhbankhanam@gmail.comRuhban Khanam Bsc ( Zoology) 3rd CUS-23-SPC-10798 231147 2023 General 9149770704 Female Zoology 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Occasionally Never Not at all Disagree Occasionally/sometimes I don't have a mentor Usually Unable to Rarely Marginally Not at all Disagree Some what below 29% Neutral

11sheikhsadaf@gmail.comSadaf Rouf Geology 5th CUS-UG-22016975 220588 2022 General 9541569030 Female Geology 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Rarely Sometimes Moderately Neutral Occasionally/sometimes Usually Usually Partially Rarely Moderately Very little Strongly agree Moderate 70%-89% Agree

I suggest our College 
should have a counselling 
cell also, In my friends 
group I have a lot of 
friends who are dealing . 
Teachers should try to 
cover up the syllabus as 
quickly as possible so 
that students get time for 
self study rather then 
putting it for whole 
semester. They should do 
one-on-one session with 
the students about their 
strengths and 
weaknesses .

humairakhan72345@gmail.comHumaira khan Ig biochemistry 10th Cus-18-gwc-11919 191656 2022 Open merit 9622521387 Female Biochemistry 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually unfair Never Sometimes Moderately Neutral Occasionally/sometimes Rarely Rarely Unable to Never Marginally Very little Neutral Moderate 50%-69% Disagree

Teacher student 
relationship, 
Fair marking  in exam, 
Indulging student in extra 
curricular activities apart 
from studies. must be 
included 

younisnabi995@gmail.comyounis nabi pg biochemistry 7th CUS-20-SPC-10140 241603 2024 open merit 7006072259 Male Biochemistry 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually every time Every time Reasonably Every time Marginally Moderate Strongly agree Moderate 70%-89% Agree

1.External exams should 
be taken at the proper 
time without any 
unnecessary delay, as 
some students present in 
the classroom are 
droppers also, and 
cannot afford to waste 
time in mismanagement. 
Next semester should 
commence immediately 
after the externals like 
Other universities do.we 
finished graduation in 
2023 november. and our 
year was wasted and 
admissions for pg came 
in september 2024.we 
amd 2021 batch students 
are now in same 
semester. 

2.Lab equipments should 
be sufficient for the use 
of every Student 
performing 
experiments.atleast the 
experiments which are 

sadafjanwari26@gmail.comSadaf Farhat Janwari MSc Biochemistry 7th CUS_24_SSC_11308 241634 2024 Open Merit 9622783567 Female Biochemistry 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Significantly To a great extent Strongly agree Moderate 70%-89% Strongly agree

1. Invest more in Lab 
work and Practical 
Learning.
2. Encourage Interactive 
and Student Centered 
Learning.
3. Organize field trips and 
Internships .

nak24022004@gmail.com Nigha Khan Bachelor's 5th CUS-UG-2204615 220119 2022 UG 6005746022 Female Biotechnology 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Occasionally Sometimes Very well Neutral Usually every time Every time Reasonably Usually Marginally Moderate Agree Moderate Above 90% Neutral



umermehboob706@gmail.comUmer Mehboob Bsc honour,s biochemistry 5th CUS-22-SPC-10012 220050 2022 RBA 7889521399 Male Biochemistry 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Excellent Sometimes unfair Every time Sometimes Very well Agree Usually every time Occasionally/sometimes Reasonably Every time Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Strongly agree

Interactive teaching 
methods, Encourage the 
use of interactive 
teaching approaches like 
group discussion case 
studies and hands on  
practical sessions to 
make learning  more 
engaging and impactfuk. 

Princesslubnarasool321@gmail.comLubna Rasool Graduation(zoology honors) 3rd N16401470013 231116 2023 General 9596515778 Female Zoology 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree
samportia63@gmail.com Siyam enayat Bsc biochemistry honours Ist 4.33E+11 240325 2024 General 6006455699 Female Biochemistry 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Very well Moderate Neutral Moderate below 29% Agree

shayan287472@gmail.comShahid showkat Bsc hons Biochemistry 5th CUS-22-SPC-10019 221111 2022 General 9149424426 Male Biochemistry 55% to 69% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Occasionally Rarely Very well Agree Usually every time Usually Reasonably Usually Moderately Some what Neutral Some what 70%-89% Agree

Teachers must give a 
layout for future 
opportunities in their 
respective courses
They should inculcate 
scientific temperament 
and encourage higher 
studies and research 
There should be proper 
time to complete 
semesters which is highly 
irregular 

bhatmehroosh840@gmail.comMehroosha jan Bsc hons. Ist 2.44E+11 241142 2024 RBA 9541093788 Female Zoology 85% to 100% satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally Sometimes Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Partially Occasionally/sometimes Moderately Moderate Neutral Moderate 50%-69% Neutral

shiekhaaki78@gmail.com sheikh auqib ishaq IG IT 5th CUS-IH-2203333 222112 2022 RBA 9682578095 Male IT 85% to 100% satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Very well Moderate Agree To a great extent 70%-89% Agree

Integrate Technology*: 
Use interactive tools and 
online resources to 
enhance engagement.
Personalized Learning*: 
Implement adaptive 
strategies to cater to 
individual needs.
Regular Feedback*: 
Provide constructive 
feedback and formative 
assessments for 
continuous 
improvement.

usmaansheikh1515@gmail.comUsman Qayoom Bsc Honor's 3rd CUS-23-SPC-10751 231196 2023 Pahari(S.T) 9149828669 Male IT 30% to 54% satisfactorily Sometimes effective Very Good Sometimes unfair Occasionally Sometimes Moderately Neutral Occasionally/sometimes I don't have a mentor Occasionally/sometimes Partially Rarely Moderately Some what Agree Moderate below 29% Neutral

1.Skill subjects classes 
should be skill classes not 
theoretical class. 
2.Extracurricular activities 
should be made 
compulsory
3. Inter college 
competitions as well as 
cultural activities and 
programs should be 
conducted. 

ac608077@gmail.com Mohd Asif Mohd Arshad Hussain Ist 4.33E+11 241260 Oct-24 St-1 6006774722 Male Zoology 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Strongly agree every time Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Fully Every time Very well To a great extent Agree To a great extent below 29% Strongly agree

arjumandbilal87@gmail.comArjumand Bilal Graduation 3rd CUS-23-SPC-10705 231182 2023 General 9149533371 Female Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Usually every time Usually Fully Usually Very well To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

Use better graphics and 
visual media to engage 
students well. 
 Try to reach every 
student and ask for their 
doubts.
Please avoid the online 
class during holidays.

qazikaaba123@gmail.com Kaaba mehraj Bsc biotechnology Ist 4.33E+11 240276 2024 General 9149969995 Female Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually every time Every time Fully Every time Significantly Moderate Strongly agree To a great extent 70%-89% Agree
ghkohli0786@gmail.com Ghulam Rubani Bsc Hons zoology Ist 2.44E+11 241114 2024 St1 8825086533 Male Zoology 85% to 100% satisfactorily Generally  ineffective Good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree every time Occasionally/sometimes Every time Fully Every time Very well To a great extent Agree To a great extent 50%-69% Agree
fabn944322@gmail.com Fazil ahmad bhat Bsc 3rd CUS-23-SPC-10708 231103 2023 General 7006944322 Male Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Often Significantly Agree every time Usually Every time Fully Usually Very well Some what Neutral Moderate 70%-89% Agree

sibatlone433@gmail.com Sibat jan Bsc hons biochemistry Ist 2.44E+11 240310 2024 General 9149866922 Female Biochemistry 70% to 84% satisfactorily Generally  ineffective Fair Usually fair Never Sometimes Moderately Agree Rarely Usually Occasionally/sometimes Slightly Rarely Moderately To a great extent Strongly agree To a great extent below 29% Neutral

1_Teachers should not be 
specific student centric, 
equal importance should 
be given to each student 
2_teachers should teach 
with a will to improve 
student performance 
instead of just fulfilling 
their duty
3_student performance 
should be observed and 
acted on accordingly 

bhattabraheem@gmail.comAbraheem iqbal bhat Bsc information technology 3rd CUS-23-SPC-10537 230809 2023 OM 7889721287 Male IT 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Fair Usually fair Rarely Rarely Marginally Disagree Rarely I don't have a mentor Rarely Slightly Rarely Marginally Not at all Disagree Very little below 29% Disagree

The skill subjects should 
be more practical than 
theory
Proper infrastructure for 
different departments is 
not available like 
electronics, 
bioinformatics, 
information technology 
etc
In major and minor 
subjects there should be 
at least smart classes 

salmanreyaz686@gmail.comSalman Reyaz Peer Bsc Zoology Ist 2.44E+11 241101 2024 General 9541185663 Male Zoology 85% to 100% satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Very well Strongly agree Usually every time Usually Reasonably Occasionally/sometimes Moderately Moderate Strongly agree Moderate 50%-69% Agree

Teachers shall always use 
smart boards for teaching 
purpose and shall provide 
quality education to the 
students.

uabrar631@gmail.com Abrar Mukhtar Bsc Ist 4.33E+11 240702 2024 General 9018780273 Male Geology 85% to 100% satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Usually Sometimes Very well Neutral Occasionally/sometimes every time Every time Reasonably Usually Moderately Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Agree
mir36mueid@gmail.com Mueid Reyaz IGIT 7th CUS 21 SET 10214 212123/2113604 2021 Open merit 7006399398 Male IT Below 30% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every time Sometimes Moderately Agree every time every time Every time Fully Every time Very well Moderate Agree To a great extent 70%-89% Agree Good
ubaid7713@gmail.com Ubaid ul rehman Integrated physics 10th CUS-19-SSC-10513 192210 2019 General 9541422212 Male Physics Below 30% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally Sometimes Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Reasonably Rarely Moderately Some what Neutral Some what 30%-49% Neutral â€”
zainabbatoolshah5@gmail.comZainab Batool Shah Bsc Biotechnology 3rd CUS-23-SPC-10103 230223 2023 General 9796799370 Female Biotechnology 30% to 54% satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally Rarely Moderately Agree Usually I don't have a mentor Every time Reasonably Occasionally/sometimes Moderately Moderate Agree Moderate 30%-49% Neutral

aaqifaminbhat03@gmail.comAaqif Amin Bhat UG HONS 5th CUS-22-SPC-10029 2231309 2022 General 7051134693 Male Biochemistry 30% to 54% Indifferently Just satisfactorily Fair Usually fair Occasionally Rarely Marginally Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Slightly Rarely Marginally Very little Disagree Very little 30%-49% Neutral

Faith 
Discipline 
Unity

mannanab2021@gmail.comMannan qadeer Integrated 7th CUS-21-SSC-10704 211631 2021 Ig biochemistry 6005750020 Male Biochemistry 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally Often Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Partially Occasionally/sometimes Moderately Some what Neutral Some what 30%-49% Agree

Take classes regularly and 
in time to complete 
syllabus 

bhatmubashi788@gmail.comMubashir javid Bsc hons 3rd 2.34E+11 231017 2022 General 60061671130 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Moderately Moderate Agree Moderate below 29% Agree

My suggestion is 
â€˜teachers should work 
on preparing students for 
competitive exams by 
providing students some 
extra concepts and 
Numerical based 
questionsâ€™ 
This will help students to 
prepare for national level 
examination such as gate 
IITjam etc 
Another suggestion is 
Teacher should use ICT 
tools for teaching 
because of that Students 
will understand 3d 
shapes and concepts 
related to 3D especially in 
physics Deptt
Another suggestion is 
teacher should always be 
welly prepared for their 
lectures so that students 
will get best from that 
And that will help us in 
our overall development 
especially that will help 

Sadiyaaroob98@gmail.comSadiya Aroob Ig Botany 8th CUS-20-SSC-10109 201713 2020 Jkpm 9682117805 Female Botany 85% to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Rarely Never Very well Agree every time Usually Usually Reasonably Occasionally/sometimes Marginally Some what Agree Some what Above 90% Agree

There should b more 
focus on practicals.
Field visit where ever 
necessary should b 
encouraged regarding the 
subject. 
Teacher student 
interaction must 
increase.

musavirtariq61@gmail.comMusavir Tariq Graduation 3rd CUS-23-SPC-10722 231135 2023 General 7889714842 Male Zoology 30% to 54% satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Occasionally Sometimes Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Slightly Occasionally/sometimes Very well Some what Agree Some what 50%-69% Neutral

Use of visuals just like 
projectors
Qualified faculty
Proper management and 
instrumentation

smir078277@gmail.com Showkat Ashraf Mir Integrated physics 7th CUS-21-SSC-11136 212231 2021 General 9622795849 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Sometimes Very well Neutral every time Usually Every time Fully Every time Very well Moderate Agree Moderate below 29% Neutral

1. Students should be 
subject tour in every 
semester 
2. Teachers should use 
projector for particular 
topics 
3. Lack of instruments in 
the laboratory 

mcelahie444@gmail.com Sartaj ahmad alie Ig physics 7th Cus-21-ssc-11119 212214 2021 Gen. 6006219420 Male Physics 30% to 54% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Rarely Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Reasonably Occasionally/sometimes Moderately Some what Neutral Very little below 29% Disagree
Give more time on 
practical knowledge

kulsoomnaheed132@gmail.comKulsooma naheed IG 10th 10th Cus-19-gwc-12038 192259 2019 St 192259 Female Physics 30% to 54% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Moderately Agree Usually every time Every time Fully Usually Moderately To a great extent Agree Moderate 70%-89% Agree All are satisfactory 
falaqashraf786@gmail.comFlak jan MSc 10th CUS-19-GWC-11770 191763 2023 General 7889441543 Female Botany 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

bhatmubashi788@gmail.comMUBASHIR Javid Bsc hons 3rd 2.34E+11 231017 2023 General 6006671130 Male Physics 55% to 69% satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/sometimes Moderately Moderate Agree Moderate below 29% Neutral

My suggestion is 
'teachers should work on 
preparing students for 
competitive exams by 
providing students some 
extra concepts and 
Numerical based 
questions'
This will help students to 
prepare for national level 
examination such as gate 
!!!jam etc
Another suggestion is 
Teacher should use ICT 
tools for teaching 
because of that Students 
will understand 3d 
shapes and concepts 
related to 3D especially in 
physics Deptt Another 
suggestion is teacher 
should always be welly 
prepared for their 
lectures so that students 
will get best from that 
And that will help us in 
our overall development 
especially that will help 

sehrzargar2002@gmail.comSehr Zargar BSc Biotechnology 5th CUS-22-SPC-10114 220068 2022 OM 9149727450 Female Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Rarely Very well Strongly Disagree Occasionally/sometimes Usually Every time Fully Every time Moderately Moderate Agree Some what Above 90% Strongly agree
firdoushabib67@gmail.comFirdous Ahmad Najar Graduation 3rd CUS-UG-233510764966 231009 2023 General 8825031074 Male Physics 85% to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Sometimes Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate below 29% Agree



mohsinmushtaq8493@gmail.comMohsin Mushtaq Bhat UG Honors 5th CUS-22-SPC-10121 220116 General 8493948990 Male Biotechnology 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Occasionally Rarely Very well Disagree Usually Usually Every time Reasonably Usually Moderately Some what Agree Some what Above 90% Strongly disagree
mk8756503@gmail.com Sumaya Yaqoob Ig botany 7th CUS-21-SSC-10822 211737 2021 Backward 7006577938 Female Botany 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally Rarely Marginally Neutral Usually Usually Every time Unable to Never Moderately Moderate Neutral Some what Above 90% Neutral
abuaalasyed@gmail.com Syed Abu Aala Marauf Biochemistry 7th CUS-IH-210972 211607 2021 General 6006271200 Male Biochemistry 55% to 69% satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Usually Rarely Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Reasonably Occasionally/sometimes Very well Moderate Neutral Moderate 50%-69% Agree
kundooaadil20@gmail.comAadil bashir Ug 5th CUS-22-SPC-10473 220458 2022 General 7889621822 Male EVS 85% to 100% Indifferently Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Moderately Agree Usually every time Every time Fully Every time Very well Moderate Agree Moderate 30%-49% Agree Always take fare decision 
rnaqi011@gmail.com Raina Naqee Nazir Graduation 5th CUS-22-SPC-10045 221115 2022 OM 6005754491 Male Biochemistry 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Occasionally/sometimes Usually Every time Fully Usually Very well To a great extent Strongly agree To a great extent 50%-69% Strongly agree

WAJIHAPERVAIZ7@GMAIL.COMWajia parvaiz Post graduation Ist CUS-20-GWC-10763 241602 2024 General 9797955583 Female Biochemistry 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Moderately Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Moderately Some what Neutral Very little below 29% Agree

1. Externals should be 
taken on time without 
any unnecessary delay, as 
some students prese t in 
the classroom are 
droppers and can't afford 
to waste time in 
mismanagement. Next 
semester should 
commence immediately 
after the externals like 
other universities do .
2.lab equipments should 
be sufficient for use of 
every student performing 
experiments .
3. More stress should be 
given for any 
mismanagement and and 
on batches who are non 
NEPs. Their exam should 
be conducted on time 
without any unnecessary 
delay .

sadiyagul241@gmail.com Sadiya gul Bsc biotechnology Ist 2.44E+11 240233 2024 General 7889968569 Female Biotechnology 85% to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Occasionally/sometimes Usually Fully Occasionally/sometimes Significantly To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
k27180837@gmail.com Kounsar Mushtaq Student satisfaction surveyIst 4.33E+11 240770 2024 General 7051991440 Female Geology 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Strongly agree every time Usually Every time Fully Every time Very well Moderate Agree Moderate below 29% Agree
aanistaayoub@gmail.com Aanista Ayoub Graduation 3rd CUS-23-SPC-10421 230601 2023 OM 8494077723 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree every time Usually Usually Fully Usually Very well Moderate Agree Moderate 50%-69% Strongly agree

shoaibahmad021583@gmail.comShoaib Ahmad 3+1 UG Honor's 5th CUS-UG-22016364 220430 2022 ST2 9596021583 Male Any other 70% to 84% Thoroughly Sometimes effective Very Good Sometimes unfair Never Rarely Very well Agree every time Rarely Usually Reasonably Occasionally/sometimes Very well Moderate Neutral Moderate below 29% Agree

1. There should be strong 
focus on practical 
learning skills. 
2.Improvement is needed 
between teachers and 
student communication 
relationship. 
3. Focus on the main 
motive of the syllabus.

abeeraparray@gmail.com Tawheeda Graduation 3rd Cus_23_spc_10420 230608 2023 OM 9906725391 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually every time Every time Reasonably Usually Very well To a great extent Strongly agree Moderate 70%-89% Agree

I observe all the teachers 
are good in every 
way....The are very 
helpful towards 
students...they guide us 
very properly 

pzmubashir99@gmail.comPirzada Mubashir Sayeed Integrated Physics 10th CUS-19-SSC-10501 192223 2019 RBA 7889637386 Male Physics 30% to 54% Poorly Sometimes effective Fair Sometimes unfair Never Often Not at all Neutral Occasionally/sometimes I don't have a mentor Occasionally/sometimes Slightly Rarely Not at all Some what Neutral Some what below 29% Strongly disagree
Accountability and 
administration 

sayimaahad786@gmail.comSaima Ahad Masters in biochemistry Ist 7746-bpb-2018 241627 2024 General 7051225933 Female Biochemistry 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Always fair Every time Sometimes Moderately Agree every time every time Every time Fully Usually Very well To a great extent Agree Moderate 70%-89% Agree

1.External exams should 
be taken at the proper 
time without any 
unnecessary delay,as 
some students present in 
the classroom are 
droppers also,and cannot 
afford to waste time in 
mismanagement.Next 
semester should 
commence immediately 
after the externals like 
other universities do.
2.Lab equipments should 
be sufficient for the use 
of every student 
performing experiments.
3.More stress should be 
given for any 
mismanagement and 
batches who are Non 
NeP's.Their exams should 
be conducted on time 
without any unnecessary 
delay in program 
completion.

majidrashidd@gmail.com Peerzada Majid Rasheed Shah Bsc. Honours maths Ist 4.33E+11 240908 2024 General 6006087605 Male Mathematics 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Occasionally Often Moderately Strongly Disagree Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Slightly Never Moderately Some what Neutral Some what 50%-69% Neutral

mominhameed35@gmail.comMoomin Hamid Graduation 3rd CUS-23-SPC-10622 2309570 2023 OM 6005696765 Male Physics 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Rarely Often Moderately Agree Usually Occasionally/sometimes Usually Partially Occasionally/sometimes Moderately Some what Strongly agree Moderate below 29% Neutral

I faced the clash of dates 
in internal exams in every 
semester. There should 
be only 1 paper on a 
single day.
Also benches of class 
rooms should be cleaned 
properly.

m69272413@gmail.com Maheen Javed IG BOTANY 7th CUS-21-SSC-10811 211738 2021 OM 7780970753 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree

â–ªï¸ŽSharing study 
material
â–ªï¸ŽRegular classes
â–ªï¸Žcompletion of 
syllabus on time

saqibqayoomm91@gmail.comSheikh Saqib qayoom Bsc Biotechnology Ist 2.44E+11 240236 2024 General 8899889205 Male Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree every time Usually Every time Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate 30%-49% Agree
dmajid824@gmail.com Majid firdous B.s.c (Botany) 3rd 2.34E+11 230027 2023 OM 7889485883 Male Botany 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Slightly Rarely Not at all Moderate Agree Very little below 29% Neutral
shaistajabar87@gmail.comShaista jabar Graduation Ist 4.33E+11 240711 2024 General 9103850988 Female Geology 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
mirtajamul1920s@gmail.comMir Tajamul Student satisfaction surveyIst 2.44E+11 240257 2024 General 9596404026 Male Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Strongly agree every time Usually Usually Reasonably Usually Very well To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

gazalaparveen192001@gmail.comGazala Parveen Honours 5th CUS-22-SPC-10134 220067 2022 General Female Biotechnology 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Rarely Often Moderately Disagree Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Slightly Rarely Moderately Some what Neutral Some what Above 90% Disagree

I believe it would be 
helpful if teachers 
recognized that students 
have diverse learning 
needs and abilities, and 
adapt lessons accordingly 
by using a variety of 
teaching methods and 
offering personalized 
support.
Setting clear goals and 
offering timely, 
constructive feedback can 
help students track 
progress and improve.
Creating a respectful and 
inclusive classroom 
environment, with open 
communication and high 
expectations, would 
motivate students to do 
their best.

aliyamushtaq731@gmail.comAliya Mushtaq Bsc 3rd Cluster University srinagar 231187 2023 RBA 6006448682 Female Zoology 70% to 84% satisfactorily Always effective Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Agree Online facilities

samreen7rasool@gmail.comSamreen Rasool Survey 8th CUS_20_SSC_10328 201932 2020 OM 9796396768 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/sometimes Very well Some what Agree Some what 30%-49% Neutral

Regular use of LCD 
projector, 
Prioritize diverse 
perspectives and support 
systems for all students.
Implement interactive 
learning methods and 
utilize technology 
effectively.
Enhance faculty-student 
interaction and provide 
regular, meaningful 
feedback.

samreen7rasool@gmail.comSamreen Rasool Integrated EVs 8th CUS_20_SSC_10328 201932 2020 OM 9796396768 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Moderately Moderate Agree Moderate 30%-49% Agree

Prioritize diverse 
perspectives and support 
systems for all students.
Implement interactive 
learning methods and 
utilize technology 
effectively.
Enhance faculty-student 
interaction and provide 
regular, meaningful 
feedback.

fhpz.19@gmail.com PEERZADA FARHAAN HILALUG-BOTANY Ist 4.33E+11 240093 2024 RBA 9797415092 Male Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Very well Agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree
bhatfaisal047@gmail.com Faisal Bashir Zoology 3rd 3.33E+11 231213 2023 General 9541563076 Male Zoology 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Moderately Moderate Agree Some what 30%-49% Neutral
junaid46542@gmail.com Aadil Reyaz Paray Bsc biochemistry Ist 4.33E+11 240330 2024 RBA 7889486877 Male Biochemistry 55% to 69% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree every time every time Usually Reasonably Usually Very well Moderate Agree To a great extent below 29% Agree
sms141x@gmail.com Shahid Mohammad Integrated Physics 10th Cus-19-ssc-10518 192207 2019 General 9541119215 Male Physics Below 30% satisfactorily Always effective Very Good Usually unfair Occasionally Sometimes Not at all Strongly Disagree Occasionally/sometimes Usually Rarely Unable to Never Marginally Not at all Strongly disagree Very little 70%-89% Neutral
khanharisbashir47@gmail.comHaris bashir UG honours 5th CUS-22-SPC-10715 220709 2022 General 9469776644 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally Rarely Marginally Disagree Rarely Rarely Usually Slightly Rarely Marginally Some what Neutral Very little 30%-49% Neutral
reshimunazah@gmail.com Munazah Ig physics 5th CUS-22-SSC-10411 222212 2022 Open merit 6006780384 Female Physics 55% to 69% satisfactorily Always effective Excellent Unfair Usually Regularly Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Very well To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Agree
burhaanparray@gmail.comBurhan ashraf parray bsc Ist 4.33E+11 241041 2024 General 7006412316 Male Physics 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Agree Usually Usually Every time Fully Usually Significantly To a great extent Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree
ubaidzargar110@gmail.comUbaid ayoub Ig physics 7th CUS-21-SSC-11123 212227 2021 Rba 7006801108 Male Physics 30% to 54% satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Rarely Rarely Marginally Strongly Disagree Rarely Occasionally/sometimes Usually Unable to Rarely Marginally Very little Strongly disagree Very little below 29% Disagree

waniinam3@gmail.com Inam farooq Farooq Ahmad wani 3rd 2.34E+11 231014 2023 Student 7006823591 Male Physics 30% to 54% satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Never Never Not at all Disagree Rarely Rarely Occasionally/sometimes Unable to Never Not at all Some what Agree Moderate below 29% Disagree

Teachers should prepare 
lecture notes
They should attain class 
daily and should be on 
time .
College should evaluate 
teachers performance 

shahijahan1918@gmail.comShahid jahangeer Ig physics 5th CUS-22-SSC-10418 222263 2022 Om 9541877824 Male Physics 30% to 54% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree Moderate 50%-69% Agree

yawarrasool136@gmail.comYawar Rasool Integrated (BSc+MSc) physics10th CUS-22-SSC-10939 2233517 2022 OM 7889775798 Male Physics 55% to 69% Poorly Generally  ineffective Fair Sometimes unfair Occasionally Rarely Marginally Disagree Rarely I don't have a mentor Occasionally/sometimes Unable to Never Marginally Very little Disagree Not at all below 29% Disagree

Either you should have 
your own recruitment for 
pg courses or you should 
close pg  courses..

faisalmanzoor2967@gmail.comFaisal Manzoor Bsc Honours Physics Ist 4.33E+11 241040 2024 General 7006704320 Male Physics 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Very well Moderate Agree To a great extent 30%-49% Agree
khanfirdous073@gmail.comFirdous ali khan Bsc physics(hons) Ist 2.44E+11 241011 2024 General 9622699607 Male Physics 55% to 69% Poorly Just satisfactorily Fair Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/sometimes Moderately Moderate Disagree Some what 30%-49% Neutral

arru272@gmail.com Arsalan mehdi sofi Physics honours 5th CUS-22-SPC-10718 220689 2022 General 9906240272 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Never Often Not at all Strongly Disagree Occasionally/sometimes I don't have a mentor Usually Unable to Never Not at all Moderate Strongly disagree Not at all below 29% Neutral

Make a strict time table 
with no compromises, no 
need of projectors but 
the teacher should be 
dedicated to his job , 
principal and the HOD 
should inspect the 
students and the faculty 
too during an active class 
once a week. Thankyou :)

mursaleenriyaz437@gmail.comMursaleen riyaz Bsc honours(ug) Ist 4.33E+11 241018 2024 General 6006438847 Female Physics 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Very well To a great extent Agree To a great extent 30%-49% Strongly agree
faizaashiq76@gmail.com Faiyza Ashiq UG honours 5th CUS-UG-22012169 220090 2022 General 6005306418 Female Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Significantly Neutral every time every time Usually Fully Usually Very well Moderate Neutral Moderate Above 90% Agree



sahilshafat01@gmail.com Sahil Shafat Integrated 7th CUS_21_SSC_11126 212204 2021 General 8899217028 Male Physics 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Rarely Not at all Strongly Disagree Never I don't have a mentor Usually Unable to Never Not at all Not at all Neutral Not at all 50%-69% Strongly disagree

First of all change the 
teachers for msc because 
these don't know how 
teach msc student. 
Second please make sure 
that teachers are helping 
the students to do the 
experiments. 
Third guide teachers 
towards the right books 
so they can atleast read 
what they teaching. 

milljames59@gmail.com Junaid Rashid . 5th CUS-22-SPC-10703 220728 2022 . 9596700756 Male Physics 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually every time Every time Fully Usually Very well To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree Thank to our teachers
taniyawani629@gmail.comTaniya Bashir Ug 5th CUS-22-SPC-10724 220672 2022 General 9541553506 Female Physics 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Usually every time Every time Reasonably Usually Significantly To a great extent Agree Moderate 50%-69% Strongly agree
kelamjunaid@gmail.com Junaid Manzoor Kelam M.Sc Physics ( IG) 10th CUS-22-SSC-10940 192257 2022 General 6006444520 Male Physics 30% to 54% satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Occasionally Often Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Reasonably Occasionally/sometimes Moderately Moderate Neutral Moderate 50%-69% Neutral

binthaya2742@gmail.com Sehla yaseen Ug honors 5th CUS-22-SPC-10100 221310 2022 Om 70064 88312 Female Biotechnology 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually unfair Rarely Never Marginally Strongly Disagree Never Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Unable to Never Not at all Not at all Strongly disagree Not at all below 29% Strongly disagree

Teacher should treat 
every student equally. 
And should not create 
biasism among students.
Bee a little more helpful 
and respectful.
And should teach the 
whole syllabus 

uzmaiqbal021@gmail.com Uzma Iqbal Bsc 3rd 2.34E+11 231003 2023 General Female Physics 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Never Rarely Moderately Agree Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Every time Reasonably Rarely Moderately Very little Neutral Moderate below 29% Agree

I think it  would be to 
conduct the tests 
regularly like after 
completion of the unit or 
topic 
Nothing else

faizanzakir861@gmail.comFaizan Zakir Integrated Physics 5th CUS-IH-2206248 222262 2022 PSP 7889644507 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree every time every time Usually Reasonably Every time Very well Moderate Agree Moderate below 29% Agree

 Use interacƟve teaching 
methods.
 Integrate modern 
technology in classes.
 Offer teachers training 
programs.
 
 

misbahmir353@gmail.comMisbah Murtaza Ug physics nep 2022 5th CUS-22-SPC-10734 2230952 2022 Open merit 9103261280 Female Physics 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Occasionally Often Moderately Neutral Occasionally/sometimes Rarely Usually Partially Rarely Moderately Moderate Neutral Very little below 29% Neutral

shafiqasma142@gmail.comAasma shafiq Graduation 5th CUS-22-SPC-10732 220690 2022 General 9622299078 Female Physics 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally Sometimes Moderately Neutral Usually every time Occasionally/sometimes Partially Occasionally/sometimes Moderately Some what Neutral Some what 30%-49% Agree

Syllabus:Internal exams 
must not be conducted 
until 80 % of syllabus is 
covered in each 
subject.Student 
feedback:In order to 
improve quality of 
education , students  
must be provided with 
option of giving feedback, 
which is monitored and 
should be taken into 
consideration. 
Application of studied 
material:Students must 
be taught application 
part, where the 
knowledge acquired does 
useful work. 

shajaataslam8466@gmail.comShajaat Aslam Ug 3rd Cus-ug 231034 2023 Rba 6006918466 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree every time Usually Every time Fully Every time Very well To a great extent Agree To a great extent 30%-49% Strongly agree Nothing 
iqrakhan2876@gmail.com Iqra irshad Integrated physics 5th CUS-22-SSC-10412 222210 2022 General 6005600146 Male Physics 30% to 54% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually every time Every time Fully Every time Very well To a great extent Strongly agree Some what 50%-69% Strongly agree
loneanees35@gmail.com ANEES AHMAD LONE BSC. HONS. IN PHYSICS 5th CUS-UG-2207927 220717 2022 GENERAL 6006314870 Male Physics 55% to 69% Poorly Just satisfactorily Fair Unfair Never Rarely Moderately Strongly Disagree Never Usually Occasionally/sometimes Unable to Rarely Moderately Very little Neutral Not at all 30%-49% Disagree
magiciand945@gmail.com Suhail Ahmad Zargar Honors in Physics 5th CUS-22-SPC-10723 220687 2022 RBA 8899094011 Male Physics 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Often Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Partially Usually Moderately Moderate Neutral Moderate below 29% Agree

riyazkohli6010@gmail.comRiyaz Ahmed B.S.C Mathematics Ist 4.33E+11 240913 2024 S.T 7051916010 Male Mathematics 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Very well To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

(1)S.P college is our 
institute.
(2) Every teacher have a 
very well behave to all 
the students.
(3)Every time motivate 
the students.
 (4)At lest overall the 
institute is very good .

simrahshowkat7@gmail.comSimrah Showkat IG Physics 5th CUS-22-SSC-10414 222215 2022 General 7889306377 Female Physics 55% to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree every time every time Every time Reasonably Every time Very well Moderate Strongly agree Moderate 50%-69% Agree

eduphilomath@gmail.com Behzad Khan Bachlors Ist -Nil- ( don't remember) 241015 2024 Open Merit Male Physics 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Rarely Never Not at all Strongly Disagree Never Usually Usually Unable to Rarely Not at all Very little Strongly disagree Not at all below 29% Disagree

Teacher of main course 
for me physics have been 
good and hard working. 

Yet joining this college 
has been very 
disheartening ðŸ’”. 
Disheartening enough to 
make it seem like a cruel 
waste of time. Some 
teachers no doubt are 
sincere, yet overall 
college faculty/facilities is 
such a disgrace. Calling 
this as one of the best 
college in Kashmir is 
nothing but a lie. 

It doesn't seem like a 
college because the 
learning curve is very 
minimal. Most of the 
times what I experience 
looks like this college is 
designed as a non 
functioning corporate 
sector that you go to only 
to be handed over the 

rayeesbhatbhatrayees8765@gmail.comRayees Shareef IG PHYSICS 5th CUS-IH-2203660 222214 2022 General 9103870212 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Unfair Rarely Often Very well Strongly agree Usually I don't have a mentor Every time Reasonably Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 50%-69% Strongly agree

There is no need of any 
suggestions that I give 
because they are best all 
the time.

ainquratul404@gmail.com Qurat Ul Ain Integrated course 5th 222261 222261 2022 RBA 9149454923 Female Physics 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Significantly Agree every time Usually Every time Fully Every time Significantly Moderate Neutral Moderate 50%-69% Agree
dowais277@gmail.com OWAIS RASHEED Integrated physics 9th CUS-20-SSC-10519 202213 2020 RBA 6005781617 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Occasionally/sometimes Partially Usually Marginally Some what Agree Moderate below 29% Agree

malikshafu999@gmail.comShafiya Reyaz Honours 5th CUS-22-SPC-10707 220707 2022 RBA 9797651311 Female Physics 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Very well Some what Strongly agree Moderate 50%-69% Strongly agree

1. Use interactive 
methods like group 
discussions and projects.

2. Focus more on 
practical learning through 
labs and internships.

3. Improve teacher-
student communication 
with feedback and 
mentoring.

mi7006245457@gmail.comAAMIR AMEEN IG physics 5th CUS-22-SSC-10410 222234 2022 Om 7006245457 Male Physics 30% to 54% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

mirarsalan297@gmail.comMir Arsalan rafiq Physics 3rd CUS-23-SPC-10620 231001 2023 OM 7889951311 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Never Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Every time Slightly Occasionally/sometimes Moderately Very little Disagree Very little below 29% Neutral

1) teachers should mainly 
focus on the applications 
of the concept through 
experiments 
2) there must be one 
project per month.
3) experimetal equipment 
should be renewed.

musunatariq123@gmail.comMysuna Tariq Integrated Botany 7th CUS-21-SSC-10829 211735 2021 General 9149566620 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Rarely Often Very well Agree Usually I don't have a mentor Every time Partially Usually Moderately Moderate Strongly agree Moderate 70%-89% Agree

The overall teaching 
learning process can be 
improved through  
communication with the 
students.The teacher 
must figure out the 
problems that lies in his/ 
her students and must 
find the way to solve 
that.A teacher must give 
student a chance to 
present himself.I think 
presentation are the best 
way to boost the 
confidence of  a student 
which can overall 
improve the learning 
process.

bhatj1748@gmail.com Junaid ahmad bhat Undergraduate 5th CUS-22-SPC-10726 220730/2230960 2022 General 7780947973 Male Physics 55% to 69% Thoroughly Just satisfactorily Good Always fair Usually Regularly Moderately Agree Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Reasonably Occasionally/sometimes Moderately Moderate Agree Moderate 30%-49% Strongly agree Nothing

younis542003@gmail.comMohammad Younis bandroo Graduation 3rd CUS-23-SPC-10623 231022 2023 General 7780801132 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Very well Agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 50%-69% Agree

Presentation by 
students,use of smart 
boards and projectors 

mcelahie444@gmail.com Sartaj ahmad alie Ig physics 7th Cus-21-ssc11119 212214 2021 Gen. 6006219420 Male Physics 30% to 54% satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Never Rarely Moderately Neutral Usually Rarely Usually Reasonably Rarely Marginally Very little Disagree Not at all 30%-49% Neutral

Teachers should focus 
more on practical , also 
teachers should teach us 
on the recommend 
books, which are 
mentioned below the 
syllbus. 
Also the Institute should 
focus on physical games 
sports like cricket, 
volleyball, football etc, it 
is very unfortunate to say 
that, the field of games 
and sports are zero in 
this college. Our P. T sir 
selected those students 
in the college team, who 
are relatives, friends, etc 
to him. He don't select 
any one who was deserve  
in the team. 

jhonmohammad058@gmail.comGh Mohammad kumhar Undergraduate 5th Cus-22-spc-10712 220686 2022 Sc/obc 7006567590 Male Physics 55% to 69% satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Occasionally Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Very well Moderate Agree Moderate 50%-69% Agree Nothing 
kshafkat044@gmail.com Shafqat ahmad gojer Bsc physics Ist 2.44E+11 241007 2024 St 9622811354 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Moderately Moderate Neutral Moderate 50%-69% Agree
sabzarahmad717@gmail.comSubzar Ahmad Bsc 3rd 231140 231140 2023 St 6006065717 Male Biotechnology 30% to 54% Poorly Sometimes effective Poor Sometimes unfair Never Sometimes Not at all Neutral Occasionally/sometimes I don't have a mentor Rarely Partially Occasionally/sometimes Marginally Not at all Neutral Very little 30%-49% Neutral
chaudharyniyaz90@gmail.comNiaz ahmed BA geography Ist 4.33E+11 240769 2024 ST 9906429319 Male Geography 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate 50%-69% Agree



muzafferkhan2023@gmail.comMuzaffer Ali Khan Bsc Info. Tech Ist 2.44E+11 240859 2024 St2 9541398720 Male IT 55% to 69% satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Often Very well Neutral Usually Usually Usually Partially Usually Moderately Moderate Neutral Moderate 30%-49% Neutral

*Teachers should use the 
technology to enhance 
the learning upto point.
*Faculty should be aware 
of extra curricular 
activities that a student 
must aware off...
*They may take help of AI 
to deliver the lesson to 
the point.

Seeratmansoor876@gmail.comSEERAT MANSOOR Integrated botany 10th CUS-19-SSC-10108 191726 2019 Open merit 9149562670 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Strongly agree every time Usually Every time Fully Usually Significantly To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Lab facilities should be 
upgraded 
Infrastructure should be 
improved 
Exposure tours and 
exchange programs 
should be conducted. 
Thank you 

mohsinrashid911@gmail.comMohsin Rashid IG BOTANY 10th CUS-19-SSC-10100 191736 2019 General 7006260487 Male Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Occasionally Sometimes Significantly Agree every time Usually Every time Fully Usually Very well Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

Make the laboratory 
equipments available so 
that the students are able 
to do their practical work 
efficiently 

maqboolyousuf9713@gmail.comMaqbool Yousuf Under Graduate 5th CUS-22-SPC-10714 220679 2022 Open Merit 7889633570 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually every time Every time Fully Every time Significantly Moderate Agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

ahmadsohail12032002@gmail.comSohail Ahmad Rather IG Physics 5th CUS-22-SSC-10409 222229 2022 General 9541322889 Male Physics 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally Sometimes Moderately Neutral Usually Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Partially Occasionally/sometimes Moderately Some what Neutral Very little below 29% Neutral

Our college must include 
some new useful skills so 
that students will be 
benefited. 

College need to step up a 
team of professor, so 
that will be able to do 
inspection of each 
department to check the 
performance of students 
syllabus coverage etc 
after every two weeks . 
Our College needs to do 
programs 
Like annual convocation 
programs, and other 
programs so that the 
image of college will be 
more visible 
It's very much 
unfortunate that the 
students after spending 5 
years there they are 
unable to celebrate there 
convocation day 

reshizubair123@gmail.comZubair Ahmad Resgi UG 3rd CUS-23-SPC-10795 231160 2023 General 8493906078 Male Zoology 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually every time Every time Fully Usually Very well To a great extent Agree To a great extent 70%-89% Agree
benishmanzoor07@gmail.comBenish Manzoor Qadri Integrated botany 9th CUS-20-SSC-10114 201727 2020 OM 8899451594 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Never Very well Neutral every time Usually Every time Reasonably Usually Moderately Moderate Agree Some what Above 90% Agree
benishmanzoor07@gmail.comBenish Manzoor Qadri Integrated botany 8th CUS-20-SSC-10114 201717 2020 OM 8899451594 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Never Very well Neutral every time Usually Every time Reasonably Every time Moderately To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree

syedanika439@gmail.com Syed anika Ig botany 10th CUS-19-SSC -10127 191717 2019 SA 9541495951 Female Botany 55% to 69% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Strongly agree every time every time Every time Reasonably Every time Significantly Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Provide stipend to poor 
students so that they can 
excel  
Train teachers to be 
available emotionally and 
financially 
Provide all the necessary 
tools and equipments in 
the lab which the 
institute lacks to a very 
high extent 

zeenatnazeer777@gmail.comZeenat Nazeer Integrated 10th CUS-19-AAA-11659 191758 2022 OM 7006602017 Female Botany 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Often Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Very well To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree
Lab improvement, 
interaction with everyone 

sabiasabia327@gmail.com Sabia mushtaq Student satisfaction survey10th CUS-19-SSC-10104 191727 2019 General 6006877515 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree every time Usually Every time Fully Every time Very well To a great extent Agree To a great extent 70%-89% Strongly agree Abc
urba9596569775@gmail.comUrba Bashir Ig Botany 10th CUS-19-SSC-10111 191730 2019 General 7889960273 Female Botany 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

RabiyaKochay786@gmail.comRabiya Kuchay Integrated course 10th CUS-19-SSC-10105 191711 2019 General 7006883905 Female Botany 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Often Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Teaching learning 
experience is already very 
good. 

shayestamasood@gmail.comShayesta Masood Integrated msc botany 10th CUS-19-SSC-10112 191713 2019 ST 9541093778 Female Botany 55% to 69% satisfactorily Sometimes effective Excellent Usually fair Usually Rarely Moderately Agree Usually Occasionally/sometimes Usually Reasonably Usually Moderately Some what Agree Moderate 70%-89% Agree

There is immediate need 
of laboratory equipments 
as the labs are very poor 
functioning due to lack of 
resources.
Botanical tours, 
experimental field visits 
should be encouraged.

javaidjeelani255@gmail.comJavaid Integrated botany 10th Cus-19-ssc-10110 191734 2019 RBA 6005831911 Male Botany 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly Moderate Strongly agree To a great extent 70%-89% Agree

adilhassan1897@gmail.comAdil hassan CLUS: Bachelor of science information technology (Hons)Ist 4.33E+11 240877 2024 Unreserved 6005815579 Male IT 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree every time every time Usually Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

We don't need to 
improve our teachers are 
so skillful and kind we are 
so lucky to have them 

malik.zakir.mz@gmail.comMALIK SAQIB HUSSAIN Bsc physics 5th CUS-22-SPC-10701 220725 2022 General 8491927773 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Partially Occasionally/sometimes Moderately Some what Neutral Moderate 30%-49% Neutral

Proper notes on topics 
discussed
Discussion with students
Proper Skill development

amjidkholi6@gmail.com Amjid ali Bsc mathamatics Ist 4.33E+11 240912 24 St 9103334342 Male Mathematics 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

(S.P college) is my 
institute 
1) My institute is a very 
good institute 
2)Every teacher behaves 
very well with there 
students.
3)Every teacher teach 
very well and everytime 
clear the concept of the 
students.

sajadbashir230@gmail.comSajad Ahmed Lone B.Sc (Hons) in MathematicsIst 4.33E+11 240905 2024 RBA 6006879230 Male Mathematics 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Agree every time I don't have a mentor Every time Fully Every time Very well Moderate Agree Moderate 50%-69% Agree Overall excellent
adeelazahoor106@gmail.comAdeela Zahoor Honors Ist 2.44E+11 240309 2024 General 9149454986 Female Biochemistry 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally Sometimes Moderately Agree Usually Occasionally/sometimes Usually Partially Occasionally/sometimes Moderately Some what Agree Some what 50%-69% Neutral

naveedyaqoob2003@gmail.comNAVEED YAQOOB BSC Zoology 3rd CUS-SPC-23-10740 231178 2023 RBA 8899555258 Male Zoology 55% to 69% satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Never Rarely Moderately Disagree Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Partially Never Marginally Not at all Agree Very little below 29% Neutral

1) Use of ICT
2) Teach by giving 
examples of relevant 
topics for better 
understanding 
3) Weekly tests to 
improve our subjects

miryounus375@gmail.comMohammad Younus Mir gradation 5th N16481220070  class roll no 221221/unv roll no 2229971 2022 open 9103770373 Male Chemistry 30% to 54% Poorly Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Sometimes Moderately Strongly Disagree Never Rarely Never Slightly Rarely Not at all Very little Strongly disagree Very little below 29% Disagree
malikfarzanasabha@gmail.comMalik farzana sabha IG BOTANY 10th CUS-19-SSC-10129 191701 2019 RBA 8491051406 Female Botany 85% to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree every time every time Usually Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate Above 90% Agree
muzaifriyaz4@gmail.com Muzaif Reyaz UG Ist semester BiotechnologyIst 2.44E+11 240210 2024 General 7889861291 Male Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Significantly Agree every time Usually Every time Reasonably Usually Very well Moderate Agree To a great extent 50%-69% Agree
ismamushtaq754@gmail.comIsma Mushtaq IG BOTANY 10th CUS-19-SSC-10118 191703 2019 RBA 7006595925 Female Botany 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Neutral Usually Usually Every time Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Agree

tabinda1407@gmail.com Tabinda shaheen Integrated botany 10th CUS-19-GWC-11499 191753 2022 OM 9596178002 Female Botany 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Rarely Often Marginally Disagree Occasionally/sometimes Rarely Every time Slightly Rarely Moderately Some what Neutral Some what Above 90% Neutral

More practical study is 
needed and 
establishment of 
laboratories with modern 
day instruments.

mhazimwani@gmail.com Mohd Hazim Wani  Bsc(Biotechnology) 3rd CUS-23-SPC-10413 230611 2023 UG 7006152317 Male Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Occasionally Regularly Very well Agree every time Usually Every time Reasonably Every time Very well To a great extent Agree Moderate Above 90% Neutral

don't burden students at 
once.
Complete topics step by 
step 

shahzainab2233@gmail.comShah Zainab Undergraduate 5th CUS-22-SPC-10128 220106 2022 General 7889443798 Female Biotechnology 30% to 54% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Never Often Moderately Disagree Occasionally/sometimes Usually Every time Reasonably Usually Moderately Not at all Neutral Some what Above 90% Neutral

1. Laboratory facilities are 
below average better 
facilities are needed
2. No field trips were ever 
conducted more of field 
trips should be held
3. Little to no relevant 
skill courses are available 
for developing 
employment skills. 
Additional skill courses 
relevant in today's time 
should be included 

rymazubair@gmail.com Ryma Zubair Undergraduate 5th CUS-22-SPC-10133 220087 2022 general 8825046410 Female Biotechnology 30% to 54% Thoroughly Always effective Excellent Usually unfair Never Often Moderately Disagree Occasionally/sometimes Usually Every time Reasonably Usually Moderately Not at all Neutral Some what Above 90% Neutral

1. Laboratory facilities are 
below average better 
facilities are needed.
2. No field trips were ever 
conducted more of field 
trips should be held.
3. Little to no relevant 
skill courses are available 
for developing 
employment skills. 
Additional skill courses 
for the same should be 
included.

jannatzehra144@gmail.comSakeenah yousuf Ig physics 5th Cus_ih_2202518 222232 2022 Open merit 9906825609 Female Physics 30% to 54% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Never Sometimes Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Agree
falaqashraf786@gmail.comFlak jan MSc 10th CUS19-GWC-11770 191763 2023 General 7889441543 Female Botany 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
labeebgul404@gmail.com Labeeb Gulzar UG Geology 5th CUS-22-SPC-10494 220550 2022 OM 6005530057 Male Geology 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Rarely Rarely Moderately Disagree Usually Usually Usually Fully Usually Moderately Some what Agree Some what Above 90% Agree
atifmir0615@gmail.com Atif Nazir Bsc 3rd CUS-23-SPC-10200 231030 2023 General 8492805402 Male Physics 30% to 54% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Rarely Rarely Moderately Neutral Occasionally/sometimes Usually Rarely Reasonably Occasionally/sometimes Moderately Very little Agree Very little below 29% Neutral
usmandarusman604@gmail.comUSMAN ARSHAD Bsc 3rd CUS-23-SPC-10617 231002 2023 General 7006851076 Male Physics 30% to 54% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Agree To a great extent 70%-89% Strongly agree
waseehajavaid9@gmail.comWaseeha Msc 10th CUS-19-GWC-11862 191762 2022 Open merit 7051344855 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

ka484343@gmail.com Bilal ahmad IG Evs 8th CUS-SSC-20-10321 2002054 2020 Genral 6005325981 Male EVS 85% to 100% Poorly Just satisfactorily Fair Unfair Never Never Not at all Neutral Rarely I don't have a mentor Usually Unable to Never Not at all Not at all Neutral Very little below 29% Agree

1.Use of projector. 
2.common language for 
teaching. 
3.Focus more on lab work 
than theory portion. 

musavirahmmad@gmail.comMusavir ahmad malla Graduation Ist 4.33E+11 240616 2024 Backward 8491948470 Male EVS 55% to 69% satisfactorily Always effective Fair Usually fair Occasionally Sometimes Moderately Neutral Usually Occasionally/sometimes Rarely Partially Usually Moderately Moderate Neutral Moderate 30%-49% Agree

Skill development of 
students and encourage 
for there studys 

ifrahmanzoor09@gmail.comIfrah Manzoor BSC GEOGRAPHY Ist 2.44E+11 240765 2024 General 9103300240 Female Geography 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Rarely Often Very well Agree every time every time Usually Fully Every time Very well Moderate Neutral Very little below 29% Agree

ifrahmanzoor09@gmail.comIfrah Manzoor Honours geography Ist 2.44E+11 240765 2024 General Female Geography 85% to 100% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Rarely Often Very well Agree Occasionally/sometimes Usually Every time Fully Usually Very well Moderate Neutral Moderate below 29% Agree

Lack of heating 
arrangements effects the 
study of students. 

ruqayabano161@gmail.comRuqaya bano Integrated botany 7th CUS-21-SSC-10826 211736 2021 Rba 6006939480 Female Botany 70% to 84% satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Every time Partially Usually Very well To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree

mirtalib264747@gmail.comTalib ul islam Bsc physics Ist 4.33E+11 241033 2024 General 9596398305 Male Physics 70% to 84% satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Every time Rarely Moderately Disagree every time Usually Usually Fully Occasionally/sometimes Marginally Moderate Agree Very little 50%-69% Neutral

At the time of teaching 
teacher should not get 
don't get off topic while 
teaching.

In the IT sector, there 
should be more 
computers so we don't 
lose four days.

Labrary should have AC 
so we will be comfortable 
there it is very hard to 
stay in labrary during 
winter as well as 
summers



atharshafidar@gmail.com ATHAR SHAFI DAR Bsc_physics Ist 2.44E+11 241012 2024 Open merit 9906494761 Male Physics 85% to 100% satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Rarely Very well Some what Neutral Moderate 70%-89% Agree
raishmeenjahaan@gmail.comRaishmeen Jahaan Graduation 3rd 2.34E+11 230614 2023 Open merit 7889861443 Female EVS 70% to 84% Thoroughly Always effective Good Always fair Every time Rarely Moderately Neutral Usually Usually Every time Fully Usually Very well Moderate Agree Some what 30%-49% Agree

loneshahid412@gmail.comARIF NISAR BSC(IT) 3rd 2.34E+11 230846 2023 RBA 6005228411 Male IT 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Sometimes Moderately Agree Occasionally/sometimes Usually Occasionally/sometimes Reasonably Occasionally/sometimes Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Agree

1.ENHENCED STUDENT 
ENGAGEMENT
2. CONTINOUS 
PROFESSIONAL 
DEVELOPEMENT
3. REGULAR FEEDBACK 
MECHANISM

arshadjaffri392@gmail.comArshad Ali Dar IG physics 5th CUS-22-SSC-10407 222214 2022 General 7889777938 Male Physics 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Occasionally Sometimes Moderately Disagree Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Partially Occasionally/sometimes Marginally Very little Disagree Not at all 30%-49% Neutral

â€¢Sitting arrangement 
in class is uncomfortable 
â€¢Improve the quality of 
instrument in lab
â€¢Winters are cold and 
summers are hot ,no 
heating or cooling 
arrangement in 
classrooms

meerdanish499@gmail.comDildar Ahmad Mir Bsc. Hons Biotechnology Ist 4.33E+11 240264 2024 General 9622483739 Male Biotechnology 70% to 84% satisfactorily Always effective Good Usually fair Rarely Often Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Very well Some what Agree Moderate below 29% Agree

Here are three 
observations/suggestions 
to improve the overall 
teaching-learning 
experience:-

Observation 1: 
Experiential Learning
Incorporate experiential 
learning activities that 
allow students to apply 
theoretical concepts to 
real-world problems. This 
can include:

- Hands-on experiments 
and projects
- Case studies and 
simulations
- Field trips and industry 
visits
- Encouraging students to 
participate in hackathons, 
competitions, and 
innovation challenges

Observation 2: Real-
World Applications

mehnaza1913@gmail.com Mehnaza muzafar Integrated 8th CUS-20-SSC-10303 201908 2020 RBA 7780956946 Female EVS 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Sometimes Very well Agree every time Usually Every time Fully Every time Very well Moderate Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree
rathersohail11@gmail.comAmir IG physics 5th CUS-22-SSC-10409 222234 2022 General 7006245457 Male Physics 30% to 54% satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Partially Usually Moderately Some what Neutral Not at all 50%-69% Agree
rahatreyaz1918@gmail.comRahat Reyaz Pg 3rd CUS-23-SSC-11311 231607 2023 Om 9797161225 Female Biochemistry 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Usually fair Usually Often Moderately Neutral Occasionally/sometimes Usually Every time Partially Occasionally/sometimes Very well Some what Neutral Some what 70%-89% Agree
nushabanazir18@gmail.comNushaba nazir Bsc biotechnology 3rd CUS-23-SPC-10106 230220 2023 General Female Biotechnology 70% to 84% Thoroughly Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Partially Occasionally/sometimes Very well Moderate Agree Moderate 30%-49% Agree
bhatfaheem726@gmail.comFaheem Hilal Bsc Biotechnology 3rd 2.34E+11 230216 2023 Open merit 9596168700 Male Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Usually Every time Fully Usually Very well To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree

inambadyari@gmail.com Inam B.S.C BIOCHEMISTRY 5th CUS-UG-22015526 220040 2022 General 6006579048 Male Biochemistry 30% to 54% satisfactorily Just satisfactorily Good Unfair Never Never Not at all Strongly Disagree Rarely I don't have a mentor Occasionally/sometimes Unable to Never Not at all Not at all Neutral Not at all 30%-49% Disagree

Internal assessment 
should not be based on 
attendance.
Regular classes will be 
appreciated.
Teaching methods should 
include instructional 
stategy, use of teaching 
aids and resources, 
communication skills and 
classroom engagement.
Teachers should be 
relieved from their other 
duties like gate duty, 
college meetings so that 
they can get enough time 
to prepare their lecture.
After completion of 
syllabus concerned 
teacher should send a 
report to HOD signed by 
the class representatives.

ashrafmuskaan884@gmail.comMuskaan ashraf Integrated 5th Cus-ih-2205991 221611 2022 Open mirit 7051772489 Female Biochemistry Below 30% Thoroughly Sometimes effective Fair Usually fair Occasionally Sometimes Moderately Neutral Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Partially Occasionally/sometimes Moderately Some what Neutral Some what 30%-49% Neutral

There should more 
teachers available,and 
staff should 
communicate properly 
with students, syllabus 
should be covered 

malikmehak1356@gmail.comMehak gull Bsc physics Ist 2.44E+11 241006 2024 General 6005507371 Female Physics 85% to 100% satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 50%-69% Agree
falakzia312@gmail.com Falak zia Students satisfaction surveyIst 2.44E+11 241029 2024 General 9798008397 Female Physics 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Very well To a great extent Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing 

aroobajan08@gmail.com khushboo gull 5 year integrated 9th CUS-20-SSC-10011 201635 2020 general 6005283528 Female Biochemistry 85% to 100% satisfactorily Always effective Good Always fair Occasionally Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Very well Moderate Agree Moderate 70%-89% Agree

Regular workshops and 
training for faculty on 
innovative teaching 
techniques and use of 
technology.

umayajaved937@gmail.comUmaya javed Environmental science (ig) 5th CUS-22-ssc-10310 221932 2022 Psp 7889376221 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Always fair Never Sometimes Moderately Agree every time Usually Every time Partially Occasionally/sometimes Very well Moderate Agree Moderate 50%-69% Agree

khalidmushtaq59@gmail.comKhalid Mushtaq Mir Bsc. Biochemistry Ist NA 240324 2024 OM Male Biochemistry 70% to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent below 29% Strongly agree

According to the 
infrastructure .: teaching 
process, there is no need 
for any suggestions.

mehboobfayaz786@gmail.comMehboob Ali Rather PG_EVS Ist 7019-BUD-2019 241916 2024 RBA 7006582884 Male EVS 55% to 69% satisfactorily Always effective Good Always fair Occasionally Regularly Moderately Agree Usually I don't have a mentor Usually Slightly Occasionally/sometimes Moderately Very little Agree Very little 50%-69% Agree

Promote Collaborative 
learning..
Use technology in the 
classroom....
Promote the experience 
based learning....

bismaamin.987@gmail.comBisma Bsc honours biotechnology ist semIst 4.33E+11 240250 2024 RBA 9682558842 Female Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Very well To a great extent Strongly agree Moderate 70%-89% Agree
rutbabashir7006@gmail.comRutba Bashir PG environmental science Ist CUS-24-SSC-11419 241923 2024 OM 7006883554 Female EVS 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Never Sometimes Not at all Neutral Usually Rarely Usually Reasonably Rarely Moderately Very little Agree Some what 70%-89% Agree

meersajid313@gmail.com Sajid Ahmad Mir BSC EVS Ist 4.33E+11 240623 2024 General 7889432446 Male EVS 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent below 29% Strongly agree

Low maintenance of 
parks, lighting issues and 
unhygienic food is being 
served in canteen.

sabazehra08963@gmail.comSaba zehra Honours biochemistry Ist 2.44E+11 240311 2024 General 7006818357 Female Biochemistry 30% to 54% Thoroughly Just satisfactorily Fair Usually fair Rarely Sometimes Moderately Agree Occasionally/sometimes Occasionally/sometimes Usually Partially Rarely Moderately Moderate Agree Moderate below 29% Neutral

1.Teachers should take 
classes 
regularly.2.syllabus 
should be completed on 
time.

hakimmrazia@gmail.com Razia Javaid Hakim Ug honors biotechnology 5th CUS-22-SPC-10135 220118 2022 General 9541696617 Female Biotechnology 55% to 69% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually every time Every time Reasonably Every time Very well Moderate Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree
elaifnoor2002@gmail.com Elaif noor Integrated biochemistry 7th CUS-IH-210424 211614 2021 No 6005290626 Female Biochemistry 55% to 69% satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Partially Usually Moderately Moderate Neutral Moderate 50%-69% Agree
seherjavid@gmail.com Sehar javid ig. E. V. S 5th Cus_ 22_ssc_10302 221963 2022 S. T ... P 9797806863 Female EVS 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Never Sometimes Very well Agree every time every time Occasionally/sometimes Partially Never Very well Moderate Agree Moderate 50%-69% Agree Good
qayoommehwish@gmail.comMehvish Qayoom Bsc (honours) in biotechnology Ist 2.44E+11 240201 2024 General 9682591297 Female Biotechnology 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Strongly agree

quratjan062@gmail.com Qurat jan Pg Ist CUS_24_SSC_11327 241635 2024 OM 9149440420 Female Biochemistry 70% to 84% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Invest in field trips . 
properly maintenance of 
lab .

magraybasit470@gmail.comBasit Bashir Bsc honours 3rd CUS-23-SPC-10233 230096 2023 OBC 7006223809 Male Biotechnology 85% to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally Rarely Moderately Neutral Occasionally/sometimes Usually Occasionally/sometimes Slightly Rarely Moderately Some what Neutral Some what 30%-49% Neutral
yasirarafatkhan055799@gmail.comYasir arfat Bsc biotechnology 3rd Cus23-spc-10116 230233 2023 St 9149594489 Male Biotechnology 85% to 100% satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Neutral every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent 70%-89% Agree
snowberrashid1918@gmail.comSnowber Rashid BSc chemistry 3rd CUS-23-SPC-10318 230421 2023 General 7889911528 Female Chemistry 85% to 100% satisfactorily Always effective Very Good Sometimes unfair Occasionally Rarely Moderately Neutral every time Occasionally/sometimes Usually Slightly Never Moderately Some what Agree Moderate below 29% Agree
harismhn1999@gmail.comHaris nisar Bsc honours physics 5th CUS-22-SPC-10700 220724 2022 General 7006557151 Male Physics 85% to 100% satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally Regularly Moderately Agree every time every time Every time Fully Every time Significantly To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All good

toiebayounus20@gmail.comToieba Jan UG BSC Ist 2.44E+11 241140 2024 OM 7006437982 Female Zoology 70% to 84% satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Rarely Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Very well To a great extent Strongly agree Moderate below 29% Agree

There should be more 
safety 
As a muslim girl there 
should be separate 
sections for boys and 
girls (classrooms and also 
every occasion or 
activities)
There should be strict 
rules concerning about 
the safety of girls.
Departure time for boys 
and girls should be 
different minimum 30 
mins. First girls and the 
boys after 30 mins.
Please bring this in your 
kind notice and concern.


